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Ne pozabite, da so čudovite 

stvari, ki se jih naučite v šolah, delo 
mnogih generacij. Vse to znanje, ki 
vam je položeno v roke,  je dediščina, 
ki jo spoštujte, jo bogatite in nekega 
dne zvesto prenesite na svoje otroke. 

      Albert Einstein  
 
 

Po čem meriti  šolsko leto 2021/2022 
 
Obdobja nazaj smo v pregled šolskega leta lahko vpisovali kronološko obvladljive pomembne 
dogodke, ki so zaznamovale šolsko leto, na nek način nakazale zaključek celoletnega dela, 
uspehov posameznika, šole, kolektiva in nakazovali bodoče aktivnosti. Podobno sestavo 
predstavlja tudi letošnje gradivo, a s pomembno razliko.  
Obdobje  epidemije/pandemije je in ni zaključeno, mnoga vprašanja ostajajo odprta in terjajo 
reševanje pokovidnih  težav, ob hkratnem zavedanju ponovljivosti le teh. Znane so mnoge 
spremembe v dogajanju, izobraževanju, kvaliteti znanja, vrednotah, načinu dela, novih 
rastočih dejavnostih in usihanju nekaterih nam dosedaj znanih, običajnih.   
Po obdobju mirovanja na področju različnih tekmovanj, ekskurzij, mednarodnih izmenjav, 
druženj, prireditev, pouka in dela na daljavo, je to šolsko leto vendarle nekoliko 
»normalnejše«.  Dijaki in udeleženci izobraževanj so se praktično večji del šolanja 
izobraževali v živo, res je, da so določeni razredi zaradi ponavljajočih težav povezanih z 
virusom, večkrat morali ubrati pot izobraževanja na daljavo, pa vendar je slednje potekalo 
bistveno bolj obvladljivo, suvereno in že z zavedanjem, da bo znanje pridobljeno, osvojeno in 
da se bo tudi druženje med vrstniki nadaljevalo brez večjih  in pomembnih premorov.  
Združeni narodi so leto 2022 razglasili za leto temeljnih znanosti za trajnostni razvoj in leto 
poprej za mednarodno leto miru in zaupanja, ekonomije in trajnostnega razvoja s poudarkom 
na prehrani. Glede na spremenjene vloge v svetovnem merilu, upam, da bo leto, ki prihaja, 
usmerjeno v mir, iskanje ravnovesja in dobrobiti za človeka, ki temelji na dosedanjem razvoju 
znanosti, tehnologije, trajnostne naravnanosti za ohranjanje planeta in človeštva. Vsak 
posameznik šteje in mnogo posameznikov ustvarja družbo, v kateri živimo in ustvarjamo. 
Zakaj toliko besed za uvod v pregled šolskega leta? Del odgovora je razkrit v vloženem delu; 
da  delovni, izobraževalni, pedagoški in svetovalni proces teče karseda uspešno, človeku v 
ustvarjalni izziv, razvoj in predvsem, da v množici zahtev poteka razumno in dostojno. Vsak 
še tako majhen prispevek šteje k razvoju dijaka, zaposlenih, kolektiva, šole. Spremembe se 
gradijo na posamezniku in le ti jih prenašajo v družbo. 
 
Dejavnost šolskega centra Slovenske Konjice-Zreče je izredno raznolika. Temeljno 
poslanstvo je izobraževanje mladine, odraslih, spodbujanje vseživljenjskega učenja in 
medgeneracijskega sodelovanja, svetovanje in sodelovanje z gospodarstvom ter lokalnimi 
skupnostmi, podpora pri razvoju posameznika v odgovornega in aktivnega državljana. 
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In kako smo bili uspešni? V programih mladine je zmeraj največji poudarek na kakovostni 
izvedbi pouka, prehodnost med letniki, doseči želen učni uspeh ob zaključku šolskega leta, 
opraviti maturo, hkrati pa dijakom ponuditi vrsto obogatitvenih vsebin doma in v tujini, jih 
pripraviti na tekmovanja, omogočiti raziskovalno delo in ustvarjanje v različnih interesnih 
skupinah. Dijaki dosegajo uspehe ne le pri pouku, temveč tudi na druge načine. Naj navedem 
nekaj letošnjih posebnosti:  
 Dijak naše šole je v tem šolskem letu prejel nagrado mladih raziskovalcev EU 

dediščine,  
 Z dijaki smo sodelovali na mednarodni konferenci o izobraževanju v EU, kamor sta bili 

povabljeni le dve srednji šoli v Sloveniji. 
 Na  osnovi povabila Evropskega parlamenta, Sveta EU in Evropske komisije, smo z 

dijaki, kot edina šola v Sloveniji  sodelovali na Mednarodni konferenci o prihodnosti 
Evrope v Parizu.  

 Dijak naše šole se je edini iz Slovenije v svoji kategoriji udeležil regionalne olimpijade  
iz angleškega jezika  v Italiji. 

 Hkrati so dijaki, ki sodelujejo v gledališki skupini na gimnaziji Slovenske Konjice, 
prejemniki srebrnega priznanja na Vizijah s tematiko:  Konjiške legende (tematika je 
bila izzvana v mednarodnem/ EU projektu Refresh, kjer sodelujejo tudi zgodovinska 
mesta Slovenije), 

 Dijak naše šole je na državnem tekmovanju dosegel odličen rezultat in laskavi naslov 
najboljšega varilca v državi v svoji kategoriji. 

 Dijaki so prejemniki zlatih, srebrnih, bronastih priznanj na tekmovanjih v zanju na 
večino predmetnih področjih ter prejemniki srebrnega državnega priznanja za 
raziskovalno delo na državnem srečanju mladih raziskovalcev z naslovom Ekološko 
vino. 

 Na Srednji poklicni in strokovni šoli Zreče smo bili nosilci državnega tekmovanja PIKO 
2021, na Gimnaziji Slovenske Konjice pa regijskega srednješolskega tekmovanja iz 
fizike. 

 Uspešno smo izvedli več mednarodnih izmenjav v okviru mednarodnih Erasmus+ 
projektov in smo prejemniki evropske nagrade za inovativno učenje, v okviru Erasmus 
+ projekta »Open it«. 

 Dijakom smo omogočili udeležbo na mnogih strokovnih ekskurzijah po Sloveniji in 
Evropi. 

 Dobro sodelovanje s podjetji se potrjuje tudi v uspešno izvedenem praktičnem 
usposabljanju naših dijakov v podjetjih. V letošnjem letu so dijaki zaključnih letnikov 
strokovnih programiov imeli možnost svoje izdelke neposredno predstaviti 
gospodarstvenikom. Dijaki  gimnazije pa so se prvič izpostavili in praktično pridobili 
vpogled v bodoče delo, študij  v programu enodnevnega senčenja na delovnem mestu. 

 V izvajanje so nam zaupani in potrjeni novi projekti Erasmus+ ter projekt Think XR 
(področje obogatene resničnosti v izobraževanju), ki je podprt v okviru norveškega 
finančnega mehanizma. 

  V tem letu smo uspeli pridobiti dodatna sredstva za izvedbo tehnološke posodobitve, 
nakup IKT opreme za delo učiteljev, strokovnih sodelavcev ter za nakup učnih 
pripomočkov ter večja sredstva za investicijsko vzdrževalna  dela na prvotnem 
objektu Srednje poklicne strokovne šole Zreče ( sanacija elektroinštalacij in stropov). 

 S srčnostjo in ponosom se bomo spominjali naše tradicionalne dobrodelne prireditve 
Vesele note, ki je v dveh zaporednih letih bila zaradi zdravstvene situacije 
odpovedana, na koncu pa smo jo namesto v decembru prejšnjega leta izpeljali letos 
aprila. S izbrano temo dobrodelnega koncerta so se dijaki s kulturnim izražanjem 
poklonili 30-letnici obstoja naše države. 

 Z mnogimi projekti in pridobitvijo nacionalnih in evropskih sredstev omogočamo 
prebivalstvu širše Dravinjske doline udeležbo na usposabljanjih, izobraževanjih, in 
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pridobivanju poklicnih kompetenc, pri čemer je velik delež pridobljenih kompetenc 
povezan z jezikovno usposobljenostjo, IKT vsebinami, veščinami komuniciranja, 
strojniškimi znanji in gastronomsko-kulinaričnimi vsebinami ter socialno aktivacijo 
oseb. Kot podporna institucija za razvoj podjetništva - Spot regije, smo prisotni v 
lokalnem in regijskem prostoru. Pri nas podjetja pridobivajo ne le koristne informacije 
za svoj razvoj, temveč tudi pomoč pri izvedbi - v obliki sredstev, kadra in 
specializiranih področij svetovanja. Javna služba za področje izobraževanja odraslih 
je usmerjena v podporo svetovalnega središča za samostojno učenje,  svetovalni 
dejavnosti za odrasle, vrednotenju in priznavanju znanja. Dodatna aktivnost v obliki 
SVOS točke pa posameznikom omogoča pridobiti vpogled v lastne kompetence in 
področja, kjer velja pridobiti dodatna znanja in veščine za prihodnost. 

 
Po zaključenem šolskem letu, pa mesec julij ponovno prinese vroče trenutke ob razglasitvi  
rezultatov splošne in poklicne mature tako na programih mladine kot odraslih.  Z rezultati 
smo izredno zadovoljni in ob tem izrekam čestitke dijakom, profesorjem, celotnemu kolektivu 
šole in staršem.. 
 
Še več podrobnosti boste našli v Letopisu pred vami. Želim vam prijetno listanje in branje 
našega pogleda na  minulo šolsko leto. 
 
Učiteljem, mentorjem, sodelavcem čestitke za še eno uspešno zaključeno šolsko leto. 
Staršem ter predstavnikom lokalnih skupnosti in gospodarstva se zahvaljujemo za vso 
zaupanje.  

Dijakom in udeležencem izobraževanja odraslih in svetovanja, šole vožnje, čestitam za 
dosežene rezultate, učni uspeh in zaključek šolanja. Želim vam, da najdete pravo mero 
učenja, dela, prostega časa in mero uspeha, ki najprej zdrži presojo v vaših očeh. Želim vam, 
da verjamete vase, da stopate v življenje suvereno in z zavedanjem, da lahko svet tudi 
spremenite.  

Na tej poti ne boste sami, boste pa sami krojili svojo pot.  

Lepe zadnje poletne dni in dober zagon ob začetku novega šolskega leta! 

           

mag. Jasmina Mihelak Zupančič,  

ravnateljica-direktorica 
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Pedagoška vodja Gimnazije 
 
»Smo tisto, kar delamo večkrat. Odličnost torej ni dejanje, ampak je 
navada.« 
Aristotel 
 
Pri načrtovanju šolskega leta 2021/22 smo se že dodobra zavedali, 
kaj pomeni pouk v spremenjenih razmerah. Kljub temu smo se pri 
vseh šolskih aktivnostih trudili, da smo jih čim več izpeljali v živo. 
S skupnimi močmi smo zmogli. Poleg pouka smo previdno, ob 
upoštevanju zdravstvenih ukrepov, v živo izpeljali tudi športne 
dneve in kulturne prireditve ter delavnice: Dneve evropske kulturne 
dediščine z delavnicami in zaključno prireditvijo, premierno 
predstavo šolske gledališke skupine, dobrodelni koncert Vesele 
note, športne vikende za 1., 2. in 3. letnik in vse načrtovane športne dneve, delavnice za zdrav 
način življenja in duševno zdravje, teden mobilnosti, dneve odprtih vrat za bodoče gimnazijce 
in njihove starše, obisk ameriške ambasade, številne ekskurzije po Sloveniji in Evropi, Dan 
Evrope in predstavitve interdisciplinarnih sklopov z delavnicami, izmenjave dijakov v okviru 
projektov Erasmus + in Šole ambasadorke evropskega parlamenta, zaključno prireditev 
Odsev leta z obeležbo obletnice osamosvojitve Slovenije ...  
 
Zadovoljna sem z odzivom naših dijakov, ki so pri opravljanju nalog in zadolžitev večinoma 
zelo vestni, poleg tega pa zelo ustvarjalni in inovativni. Vešči so uporabe informacijsko-
komunikacijske tehnologije; posluževali so se tudi sodelovalnega učenja. V zadnjih letih smo 
se ob spremenjenih razmerah profesorji in svetovalna služba  morali soočati tudi z 
negativnimi posledicami dolgotrajnega pouka na daljavo: številne stiske in resna zdravstvena 
stanja naših dijakov. Le-to smo poskušali kompenzirati s predavanji in nasveti strokovnjakov, 
tematskimi razrednimi urami in delavnicami ter z individualnim pristopom šolske svetovalne 
službe in razrednikov v sodelovanju s starši. 
 
Drage dijakinje in dijaki, vedno znova nas navdušite s svojimi talenti in inovativnimi idejami. 
Čestitam vam za številne uspehe in odlične rezultate, ki smo jih skupaj dosegli. Želim vam 
brezskrbne počitnice ter vse dobro na vseh področjih življenja.  
 
Spoštovane kolegice in kolegi, zahvaljujem se vam za sodelovanje in pozitivno energijo ob 
vseh zastavljenih nalogah, da nam je s skupnimi močmi uspelo uspešno izpeljati šolsko leto. 
 

Pedagoška vodja 
Gimnazije Slovenske Konjice: 
Mag. Aleksandra Boldin, prof. 
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Pedagoški vodja SPSŠ Zreče 
 
Dobro jutro svet! 
 
Ob koncu nepredvidljivega šolskega leta se od vročine utrujen julijski dan prevesi v 
noč in se življenje nekoliko umiri. Takrat prosti čas ponudi priložnost, da preverimo, 
kaj je nastalo pod črto tega šolskega leta. 
Kje začeti? Najbolje na koncu, z mislijo na rek «konec dober, vse dobro«. Verjamem, 
da nam je jutro po koronski nočni mori vsem prineslo olajšanje in popolnoma 
drugačen pogled na vsakdanje, že kar preveč rutinske dogodke. Če pustimo slabe 
plati epidemije ob strani, smo mogoče takšno budnico tudi potrebovali. Zrcalila se je 
v bolj spoštljivih in odprtih medosebnih odnosih, okrepil se je čut za sočloveka, 
razlaga v razredu ni bila več samoumevna. Nujno je bilo okrepiti IKT kompetence. 
Posledično smo zaznali boljši obisk pouka in na koncu tudi boljši učni uspeh. Ker pa 
imamo privilegij, da se lahko učimo vse življenje, bomo še naprej optimistično 
krepili in nadgrajevali naše delo. Da se bomo lahko tudi naslednje šolsko leto, tako 
kot letos, s ponosom ozrli nazaj na zelo uspešno preteklo leto. 
 
Vsem dijakom, ki so pristopili, smo podelili spričevala poklicne mature in spričevala 
zaključnega izpita, kar je lep uspeh. Verjamemo, da se bodo strokovno podkovani na 
dobri poti osebne zrelosti v prihodnje znali soočati z izzivi, ki jih prinaša življenje.  
 
Ob rednem vzgojno izobraževalnem delu lahko med pomembnejše aktivnosti in 
ugotovitve preteklega, nekoliko okrnjenega šolskega leta, štejemo: 
 da so najpomembnejši zdravje, dobro počutje in medosebni odnosi, kar smo 

do sedaj mnogokrat pozabili; 
 uspešna tematska in materialna (učila) nadgradnja vzgojno-izobraževalnih in 

ostalih aktivnosti ter uspešen premik poučevanja iz prostorov šole na splet in 
podatkovni oblak;  

 uspešno uvajanje IKT obogatenih metod dela;  
 močno zaupanje delodajalcev v naše vzgojno-izobraževalno delo in s tem 

intenzivno izobraževalno in tehnično podprto sodelovanje; 
 povpraševanje delodajalcev po naših dijakih, ki zaključujejo šolanje, kar je 

pokazatelj o odlični usposobljenosti; 
 sistemsko in centralno vodeno delo na področju kakovosti vzgoje in 

izobraževanja;  
 sodelovanje z ostalimi enotami ŠC na področju izobraževanja in izvajanja 

interesnih dejavnosti;  
 zelo dobro sprejeto in bogato sodelovanje z univerzami in lokalnimi 

osnovnimi šolami na področju ozaveščanja in prenosa znanj; 
 nagrade in priznanja za timsko in individualno delo dijakom in njihovim 

mentorjem; 
 raznoliki uspešno izpeljani šolski in mednarodni projekti, med katerimi se 

najdejo projekti s področja strojništva ter gastronomije in turizma, ki 
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vključujejo znanje podjetništva, sodobnih tehnologij, sociale, zgodovine, jezika 
in še česa; 

 kar nekaj strokovnih ekskurzij in obiskov, na katerih se dijaki srečujejo z 
uspešnimi slovenskimi in mednarodnimi podjetji ter posamezniki; 

 bogat nabor kulturno-umetniškega dogajanja na šoli; 
 več dobro organiziranih dogodkov, ki so jih dijaki uspešno organizirali in 

izpeljali sami;  
 objavljanje člankov in prispevkov dijakov, mentorjev, staršev, delodajalcev in 

članov lokalne skupnosti  v različnih lokalnih in širše lokalnih medijih. 
 
Spoštovani bralci, tudi letošnji letopis v vaših rokah vam daje ogromno informacij o 
našem skupnem delu v preteklem šolskem letu in je kot takšen tudi odličen 
pokazatelj aktivnosti in usmeritev šole za vas, ki ste nas kadarkoli obiskovali in tudi 
za prihodnje generacije prvošolcev. Shranite ga na primerno mesto, da ga boste 
lahko ob »po spominih željnih trenutkih« ali ob morebitni vzgoji svojih otrok z 
lahkoto našli in se nato ob njegovem prebiranju z veseljem spomnili svojih in naših 
skupnih trenutkov.  
 
Ob koncu  se še enkrat lepo zahvaljujem vsem, ki nam zaupate in nam pri našem 
delu pomagate. 
 
Tomaž Černec, pedagoški vodja Srednje poklicne in strokovne šole Zreče 
 
 
 

 
 

PEDAG VODJA 2 
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Delo svetovalne službe 
 
Namen svetovalnega dela je pomagati, svetovati in sodelovati v 
vzgojno-izobraževalnem procesu s ciljem, da bi bili dijaki, 
učitelji, starši in ustanova kot celota čim bolj uspešni pri 
doseganju splošnih in posebnih vzgojno-izobraževalnih ciljev. 
 
Tudi letos smo opravljali redne naloge šolske svetovalne 
službe: 
 
 šolsko svetovalno delo z dijaki in njihovimi starši 

(individualno in skupinsko); 
 skupinsko spremljanje dijakov (učni uspeh, vzgojna 

problematika, šolska in učna klima, socialna 
problematika …); 

 individualna pomoč ter svetovanje dijakom pri vzgojnih in osebnostnih težavah; 
 sodelovanje z zunanjimi institucijami in njihovimi strokovnjaki; 
 izdelava raznih poročil in analiz ter drugo strokovno delo, šolsko svetovalno delo z 

vodstvom zavoda, šol, z učitelji oz. strokovnimi delavci; 
 sodelovanje pri pripravi in izvedbi predinformativnih in informativnih dni;  
 vpis novincev – do vključno oblikovanja oddelkov; 
 informiranje, svetovanje, usmerjanje in preusmerjanje na poklicni poti dijaka, 

študijsko usmerjanje dijakov in vpis na višješolske ter visokošolske zavode; 
 organiziranje in izvajanje različnih informativnih in formativnih oblik izobraževanja, 

ki jih narekujejo aktualne in akutne potrebe dijakov v vzgojno-izobraževalnem 
procesu; 

 skrb za dijake s posebnimi pogoji, kjer nastopam kot koordinator vseh       
strokovnih delavcev znotraj in tudi zunaj šole za pripravo individualiziranega 
programa. Načrtujem in spremljam  vzgojno-izobraževalno delo s temi dijaki;    

 skrb za nadarjene dijake, katerim smo letos ponudili različne delavnice in jih povabili 
k oddaji vlog za individualizirane programe; 

 letno obnovimo področje učenje učenja, kjer spregovorimo o učnih tehnikah; 
 v projektu prilagajanja šole dijakom s posebnimi potrebami šolska svetovalna 

služba z nosilcem individual(izira)nega programa (praviloma učiteljem oziroma 
razrednikom) sodeluje kot koordinator, ki v ta namen spodbudi in poveže vse 
potrebne strokovne moči za pripravo, izvedbo in spremljanje individual(izira)nega 
programa; svetovalna služba se v samo načrtovanje, izvedbo in spremljanje 
individual(izira) nega programa vključuje v skladu s svojo strokovno 
usposobljenostjo. 

 
V letošnjem šolskem letu smo organizirali kar nekaj delavnic, ki delujejo preventivno  na 
področju duševnega zdravja.  V 1. letnikih je to bila delavnica o reševanju 
konfliktov/nepravilni komunikaciji; osnove spletnega bontona in motivacijska delavnica Vse 
bo ok.  V 2. letniku so se dijaki poskušali sproščati na delavnici čuječnosti; osveščali smo jih 
tudi glede prekomernega igranja iger: Let's play a game. 3. letnike pa smo soočali z njihovo 
samopodobo na spletu in v živo pri delavnicah Online samopodoba in Samopodoba. 
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Poklicna orientacija je potekala tudi v vseh letnikih. V 1. letnikih gimnazije so dijaki spoznali 
namen Portfolija, v 2. letnikih so  na obeh šolah poslušali delavnico Petre Škarje Si upaš 
(biti podjeten) in Karierni labirint, ki ga je predstavil zavod Nefiks. 3. letniki so so spoznali 
nove poklice, poklice prihodnosti; deležni so bili tudi senčenja (enodnevnega opazovanja 
poklica na delovnem mestu); 4. letniki so imeli predstavitev fakultet, predavanje kako se 
pravilno vpisati na fakulteto in Trening razgovora za službo. 
 
Nadarjene dijake 1. letnikov obeh šol smo junija peljali na strokovno ekskurzijo v Celje na 
Fakulteto za logistiko in  Fakulteto za mednarodne in evropske študije, kjer so se udeležili 
zanimivih delavnic. 
 

Petra Šešerko Viličnjak, 
Šolska svetovalna delavka 
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SIC - Izobraževanje odraslih in svetovanje 
 
V enoti SIC-Izobraževanje odraslih in svetovanje skrbimo za možnost pridobivanja formalne 
izobrazbe in neformalnih znanj odraslih v lokalnem okolju. Skrb za kakovostno vzgojno-
izobraževalno delo in za napredek vsakega posameznika je za nas izjemnega pomena.  
Odrasli se lahko vpišejo v programe formalnega izobraževanja za pridobitev stopnje 
izobrazbe na ravni nižjega poklicnega izobraževanja, srednjega poklicnega izobraževanja, 
poklicno tehniškega izobraževanja, srednjega strokovnega izobraževanja, poklicni tečaj in 
maturitetni tečaj. 
V šolskem letu 2021/2022 smo za odrasle razpisali naslednje programe: 
Programe na ravni nižjega poklicnega izobraževanja: 
pomočnik v tehnoloških procesih 
pomočnik v biotehniki in oskrbi 
Programe na ravni poklicnega izobraževanja: 
trgovec, oblikovalec kovin-orodjar, gastronom-hotelir, bolničar-negovalec  
Programe na ravni srednješolskega strokovnega izobraževanja (SSI): 
ekonomski tehnik, gastronomsko-turistični tehnik, strojni tehnik, predšolska vzgoja 
Programe na ravni poklicno tehniškega izobraževanja (PTI): 
ekonomski tehnik, gastronomski tehnik, strojni tehnik, tehnik varovanja 
Poklicni tečaj 
ekonomski tehnik, gastronomsko-turistični tehnik, predšolska vzgoja 
Maturitetni tečaj 
 
Programe izvajamo v prostorih Gimnazije Slovenske Konjice in Srednje poklicne in 
strokovne šole Zreče ter v izpostavi v Laškem. Predavanja so bila v tem šolskem letu zaradi 
epidemioloških razmer izvedena delno na daljavo. 
 

 
Slika 1: Podelitev poklicne mature 2021/2022 
Tudi v šolskem letu 2021/2022 smo izvajali neformalne tečaje in usposabljanja ter na ta 
način omogočili različnim ciljnim skupinam (zaposleni, brezposelni, drugi zainteresirani) 
pridobivanje znanja in razvoj kompetenc: 
na področju strojništva in CNC tehnologije,  
na področju jezikovnih znanj (angleščina, nemščina, slovenščina za tujce), 
na področju gastronomije, 
na področju IKT tehnologije in digitalizacije 
na področju podjetništva. 
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Slika 2: tečaj gastronomije 

Izvajali smo javno veljavna izobraževalna programa Računalniška pismenost za odrasle 
(60-urni program osnovne računalniške pismenosti) in Začetna integracija priseljencev 
(180-urni program usposabljanja, katerega namen je učenje slovenskega jezika in 
seznanjanje s slovensko zgodovino, kulturo in ustavno ureditvijo RS). 
 

 
Slika 3: Tečaj računalništva 

 
Vpisani smo v Register zunanjih izvajalcev programov APZ za brezposelne osebe pri 
Zavodu RS za zaposlovanje in sicer za izvajanje programov: 
Prodajna akademija (OS Celje) 
Tečaj nemščine kot priprava za zaposlitev v tujini – začetni tečaj (OS Celje) 
Tečaj nemščine kot priprava za zaposlitev v tujini – obnovitveni tečaj (OS Celje) 
Slovenski jezik za tujce, stopnje I do III (OS Maribor, OS Celje) 
Operater CNC naprav (OS Celje) 
Tehnolog – programer CNC strojev za odrezovanje kovin (OS Maribor) 
Izdelava pekovskih izdelkov in testenin na tradicionalni in/ali industrijski način (OS Celje) 
Oblikovalec kovin (OS Celje) 
Upravljalec strojev v proizvodnji (OS Celje) 
Usposabljanje za pomočnika natakarja (OS Celje) 
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Usposabljanje za pomočnika kuharja (OS Celje) 
Digitalna pismenost – osnove (OS Celje) 
Digitalna pismenost – napredno (OS Celje) 
Učenje/delo na daljavo preko MS Teams za osnovne uporabnike (OS Celje) 
Priprave srečanj v MS Teams in uporaba dodatnih orodjih (OS Celje) 
Usposabljanje in pridobitev vozniškega izpita kategorije B (OS Celje) 
Uporabna slovenščina za albansko govoreče (OS Celje)  
Slovenščina kot drugi in tuji jezik - vstopna raven (A1) 
Podjetniška delavnica (osnove podjetništva, trženje, poslovni načrt). 
 
Na podlagi pogodbe z ZRSZ smo izvajali programe Digitalna pismenost - osnove in Digitalna 
pismenost - napredno ter Tehnolog – programer CNC strojev za odrezovanje kovin (610 ur 
usposabljanja) in s tem pripomogli k povečanju zaposlitvenih možnosti  brezposelnim. 
 
Vpisani smo v razvid izvajalcev naslednjih Nacionalnih poklicnih kvalifikacij (NPK): 

• operater/operaterka na CNC - stroju 
• upravljalec strojev v proizvodnji 
• upravljalec/upravljalka procesnih strojev za predelavo nekovinskih rudnin  
• pomočnik/pomočnica vzdrževalca v proizvodnji 
• utopni kovač/utopna kovačica 
• mizar, restavratorski sodelavec/mizarka, restavratorska sodelavka 
• pomočnik/pomočnica kuharja/kuharice 
• izdelovalec kruha, potic, peciva in testenin na tradicionalni način 
• izdelovalec/izdelovalka čokoladnih izdelkov 
• hmeljar/hmeljarka 
• pivovar/pivovarka 
• maser/maserka 
• sobar/sobarica 
• Za navedene NPK smo razpisali termine potrjevanja in preverjanja, izvedena so bila 

preverjanja za NPK: 
• izdelovalec/izdelovalka kruha, potic, peciva in testenin na tradicionalni način 
• pomočnik/pomočnica kuharja/kuharice 
• pivovar/pivovarka. 
• operater/operaterka na CNC stroju 

 
Že več kot 10 let smo študijski center Pedagoške fakultete Koper, ki v Slovenskih Konjicah 
izvaja visokošolski strokovni program predšolska vzgoja – izredni študij in od leta 2020 tudi 
pedagoško-andragoško izobraževanje. V šolskem letu 2021/2022 je Fakulteta pretežni del 
programa izvajala na daljavo. 
 
V letu 2017 vzpostavljen Učni izdelovalni laboratorij kontinuirano deluje na treh lokacijah: na 
Gimnaziji v Slovenskih Konjicah, na SPSŠ v Zrečah in na lokaciji Mladinski servis Slovenske 
Konjice. V U-labu je zainteresiranim na voljo sodobna oprema (3D tiskalniki, 3D skener, 
laserski gravirni stroj, CNC stroji …), izvajamo usposabljanja in mentorstvo. 
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Slika 4: Izdelava izdelkov ob podpori laserskega gravirnega stroja U-LAB 

 
Od 1. 1. 2021 smo del javne mreže v izobraževanju odraslih. Brezplačna svetovalna dejavnost 
v IO je namenjena vsem odraslim v regionalnem okolju. Posebna skrb je usmerjena v 
ranljive odrasle – tiste, ki imajo zaradi različnih ovir, oblik prikrajšanosti in primanjkljajev 
težji dostop do izobraževanja in učenja in se redko vključijo oziroma se za to sploh ne 
odločijo. 
 
Svetovalno dejavnost v IO izvajamo na treh področjih: 
1. ob vključevanju in/ali nadaljevanju izobraževanja; 
2. za ugotavljanje in dokumentiranje znanja in spretnosti ter 
3. za samostojno učenje. 
 
Na območju UE Slovenske Konjice (in tudi za druge zainteresirane) izvajamo svetovalno 
dejavnosti pri: 

• vključevanju v program osnovne šole za odrasle in pri nadaljevanju izobraževalne 
poti, 

• vključevanju v javnoveljavne izobraževalne programe za odrasle, 
• vključevanju v neformalne izobraževalne programe za odrasle, 
• ugotavljanju in dokumentiranju znanja, spretnosti in veščin, pridobljenih v 

neformalnem izobraževanju in priložnostnem učenju na podlagi dokumentacije, 
• načrtovanju kariere. 

Svetovalno dejavnost izvajamo na lokaciji Tattenbachova ulica 2a, Slovenske Konjice, 
Dravinjska cesta 1, Zreče in tudi na daljavo (telefon, e-pošta, videokonferenčno …) ali na 
drugih lokacijah (mobilno svetovanje). 
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V šolskem letu 2021/2022 smo nadaljevali z dejavnostjo središča za samostojno učenje 
(SSU). 
Lokacijsko zagotavljamo SSU v Slovenskih Konjicah, v Zrečah in v Laškem. Prostor je 
namenjen brezplačnemu samostojnemu učenju in s tem pridobivanju, utrjevanju ali 
nadgrajevanju znanja. Opremljen je s sodobno informacijsko-komunikacijsko tehnologijo 
ter učnim gradivom, prilagojenim za samostojno učenje. Učenje poteka individualno in 
samostojno, na voljo pa je strokovna pomoč informatorjev, svetovalcev in mentorjev.  

 
Zaradi razmer COVID19 smo način izvajanja svetovanja in podpore nadgradili z izvajanjem 
na daljavo (telefon, mail,  viber, videokonferenčno). 
Od leta 2020 smo lokalna točka SVOS. Spletni Vprašalnik Ocenjevanje Spretnosti – SVOS je 
spletni pripomoček, s katerim je možno brezplačno oceniti lastne spretnosti. Ustrezen je za 
odrasle vseh starosti in je namenjen individualnemu ocenjevanju.  
Ocenjevanje spretnosti odraslih je v Sloveniji del nacionalnega razvojnega projekta ESS 
Strokovna podpora razvoju kompetenc odraslih, ki ga v letih 2016-2022 izvaja Andragoški 
center Slovenije. Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je izvedbo individualnega 
ocenjevanja spretnosti odraslih SVOS v Sloveniji zagotovilo z namenom, da neposredno 
podpre prizadevanja omrežja izvajalcev pri kakovostnem razvoju kompetenc pri odraslih.  
Z vzpostavitvijo lokalne točke SVOS lahko odraslim v lokalnem okolju (različne ciljne 
skupine: zaposleni, brezposelni, udeleženci v projektih, dijaki zaključnih letnikov, podjetja … 
) ponudimo možnost za brezplačno ocenjevanje spretnosti, v spletnemu orodju SVOS in jim 
na ta način lažje svetujemo glede nadaljnjega izobraževanja.  

 
Tudi v letu 2022 smo se pridružili izvajanju Tednov vseživljenjskega učenja, ki so letos 
delovali pod sloganom Slovenija – učeča se dežela. Šolski center Slovenske Konjice-Zreče 
je kot lokalni koordinator TVU, od 12. maja do 12. junija, v sodelovanju z občinami Slovenske 
Konjice, Zreče, Vitanje Laško in Žalec,  izvedel 77 prireditev. Prireditve, ki smo jih izvedli 
skupaj s 26 podizvajalci - javnimi zavodi, zasebniki in podjetji, se je udeležilo 1746 
udeležencev.  
 
Z aktivnostmi Tednov vseživljenjskega učenja smo širili zavedanje o pomembnosti učenja 
skozi vsa življenjska obdobja.  Veseli smo velikega zanimanja in dobrega odziva 
udeležencev, ki so ga pokazali z udeležbo na delavnicah, prireditvah in drugih aktivnostih. 
Naj zaključimo z latinskim pregovorom: non scholae sed vitae discimus (ne učimo se za šolo, 
marveč za življenje).  
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V enoti SIC-Izobraževanje odraslih in svetovanje smo v šolskem letu 2021/2022 izvajali 
naslednje projekte: 
 
Pridobivanje temeljnih in poklicnih kompetenc je namenjeno pridobivanju temeljnih in 
poklicnih znanj, spretnosti in veščin (kompetenc), kar pripomore k boljši zaposljivosti oseb. 
Ciljna skupin so starejši od 45 let in z nižjo izobrazbo. Projekt sofinancirata Republika 
Slovenija in Evropska unija in Evropski socialni sklad.  
 
Svetovanje zaposlenim v Savinjski regiji je namenjen vsem zaposlenim, ki potrebujejo 
dodatna usposabljanja, kvalifikacije ali prekvalifikacije, zaradi potreb na trgu dela in 
delovnem mestu. Sofinancira ga Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega 
socialnega sklada.  
 
Usposabljanje mentorjev v podjetjih je namenjeno brezplačnemu usposabljanju mentorjev 
dijakom oz. študentom za izvajanje praktičnega usposabljanja z delom oz. praktičnim 
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izobraževanjem. Sofinancira ga Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega 
socialnega sklada. 
MUNERA 3 – v okviru projekta nudimo zaposlenim številne možnosti vključevanja v 
programe nadaljnjega poklicnega izobraževanja in usposabljanja, s ciljem izboljšanja 
njihovih kompetenc zaradi potreb na trgu dela, večje zaposljivosti in mobilnosti med 
področji dela ter osebnega razvoja in delovanja v sodobni družbi. 
 
SPOT – SLOVENSKA POSLOVNA TOČKA je namenjena krepitvi podjetniškega potenciala za 
MSP in pospeševanje ustanavljanja novih MSP. V okviru projekta izvajamo animiranje, 
svetovanje, povezovanje lokalnega in regionalnega okolja, različne tematske delavnice in 
usposabljanja ter izmenjave dobrih praks. Projekt je sofinanciran s pomočjo Evropskega 
sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter SPIRIT 
Slovenija, javna agencija. 
 
Socialna aktivacija – Namen programov socialne aktivacije je okrepiti socialno vključenost 
udeležencev, povečanje njihovih zaposlitvenih možnosti, dvig motivacije in krepitev 
obstoječih ter pridobitev novih socialnih in funkcionalnih kompetenc za učinkovito 
spopadanje z ovirami, ki jim preprečujejo vstop na trg dela in jih posledično vodijo v 
socialno izključenost in življenje pod pragom revščine. V okviru programov se izvajajo 
aktivnosti, ki prispevajo h krepitvi socialnih in delovnih kompetenc oseb iz ciljnih skupin 
brezposelnih ali neaktivnih oseb ali prejemnikov denarne socialne pomoči. Projekt 
sofinancirata Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Evropska 
unija, in sicer iz Evropskega socialnega sklada. 
 
LAS »Od Pohorja do Bohorja« za vse generacije - V okviru projekta izvajamo aktivnosti 
spodbujanja podjetništva,  in sicer z izvedbo tematskih delavnic in individualnim 
svetovanjem, z usposabljanji in mentoriranjem za rabo sodobne tehnologije v U-LAB. Ciljna 
skupina so potencialni podjetniki, podjetniki in drugi zainteresirani, poudarek je na 
medgeneracijskem povezovanju. Projekt sofinancira Evropska unija (Evropski sklad za 
regionalni razvoj) in RS. 
 
Think XR 
V mesecu septembru 2021 smo skupaj s petimi slovenskimi in norveškim partnerjem oddali 
prijavo javni razpis Norveškega finančnega mehanizma, področje Krepitev človeških virov. 
Prijava je bila uspešna, z aktivnostmi pričenjamo s 1. 7. 2022. V okviru projekta bomo v času 
trajanja projekta, do 30. 4. 2024, vzpostavili nove programske module (XR akademijo), 
vzpostavili XR partnerstvo in razvijali digitalne pripomočke / orodja s področja razširjene 
resničnosti. 
 
V prihajajočem šolskem letu načrtujemo pričeti z izvedbo osnovne šole za odrasle, saj smo 
od 2022 vpisani v razvid izvajalcev. Še naprej se bomo trudili kakovostno izvajati programe 
za odrasle, pripraviti nove programe in izobraževanja glede na potrebe uporabnikov oz. 
okolja in biti fleksibilni v načinu izvedbe.  
 
                                                                                                                
SIC - Izobraževanje odraslih in svetovanje 
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ŠOLSKA KNJIŽNICA 
 
Knjiga med mladimi 
 
Že dvanajsto leto zapored poteka nacionalni projekt 
spodbujanja bralne kulture »Rastem s knjigo«, ki jo s 
pomočjo šol in splošnih knjižnic izvaja Javna agencija 
za knjigo. Udeležujejo se ga tudi dijaki 1. letnika 
Srednje poklicne in strokovne šole Zreče ter Gimnazije 
Slovenske Konjice. V ta namen si dijaki ogledajo 
šolsko knjižnico na gimnaziji v Slovenskih Konjicah in 
Splošno knjižnico Slovenske Konjice, kjer jim 
predstavijo knjižnici ter njuno delovanje. Dijaki 
izvedejo praktično delavnico vračanja in sposojanja gradiva v sistemu Cobiss+ ter iščejo po 
elektronskih bazah podatkov. Dijake povabijo k včlanitvi v knjižnico. V dar dobijo knjigo 
slovenskih avtoric in avtorjev, ki so prejeli številne nagrade za svoja dela. Vsako leto je 
izbran drug avtor. V dar so letos dobili knjigo Nataše Konc Lorenzutti Gremo mi v tri krasne,  
založbe Miš. Seznanjeni so z najnovejšim mladinskim leposlovjem ter predstavitvijo 
avtorjev in knjig. 
 
Knjižnični prostor izkoristimo tudi za razne delavnice, sestanke, domače naloge, 
medpredmetna sodelovanja … Ob koncu starega leta so izdelovali voščilnice. Z akvarelnimi 
barvami so naredili slike, ki so jih prilepili na trši karton, da so služile kot knjižne kazalke. 
Na hrbtni strani so na roko napisali voščilo ter dodali QR kodo. Le-ta jih je popeljala v 
digitalno obarvan glasbeni svet voščil.  
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KULTURA IN UMETNOST 
 
Teden umetnosti pri nas 2022 
 
Na Gimnaziji Slovenske Konjice smo medse povabili ilustratorko Zorano Živić,  s katero so  
dijaki 1. letnikov spoznavali rahločutnost akvarelnih barv. Pri slovenskem jeziku so 
obravnavali pesem Heinricha Heineja – Lorelaj. Tako je bil njihov izziv s pomočjo akvarelne 
tehnike poiskati in prikazati različna emotivna stanja, ki so jih pritegnila v pesmi. Pesem 
Lorelaj dopušča različne interpretacije, predvsem pa neskončne možnosti poustvarjanja ... 
Tako so 2. letniki interpretirali pesem po svoje. Nastale so prekrasne ilustracije in pesmi, 
ena bolj različna od druge. Čudovita paleta izdelkov nas nagovarja, da pesem (ponovno) 
preberemo, jo začutimo ter pustimo, da nas odpelje v svoj svet nove domišljije. 
Tekom projekta Erasmus+ Gems of Europe sta nastali kar dve fotografski delavnici. Prva, 
Modern History, nas je popeljala med znane Slovence preteklosti in sedanjosti. Dijaki so jih 
na svojevrsten način interpretirali ter fotografijo povezali z naravo in barvami, ki jih je 
mesec maj pričaral. V drugi fotografski delavnici, Small is big, so se igrali z iluzionizmom in 
predmeti naše kulturne dediščine. Porušili so pravila perspektive in z različnim 
približevanjem in oddaljevanjem predmetov in oseb kombinirali zanimive variante fotografij. 
 
V mesecu maju v sklopu Tedna umetnosti so dijaki 1. 
letnikov Srednje poklicne in strokovne šole Zreče združili 
znanje o umetnosti in ekologiji. Izdelali so hotel za žuželke, 
hkrati pa vzgajali in sadili medovite rastline v našem 
zeliščnem rastlinjaku pred šolo. Le tega so ustrezno 
označili z izdelavo lesenih oznak. Ustvarjali so tudi grafike 
žuželk, da bi opozorili na njihov pomen. Pri slovenščini so 
spoznavali različne knjige, povezane z izumrtjem vrst, 
leposlovne in strokovne. Z zanimanjem so poslušali 
odlomek iz knjige Zgodovina čebel. Da je branje lahko tudi užitek, še posebej če pri tem 
prisluhnemo zvokom iz narave, so doživeli na prijetni šolski terasi Srednje poklicne in 

strokovne šole Zreče. Dogodek smo obogatili še s 
predstavitvijo mednarodnega projekta Erasmus+, 
predvsem z izkušnjami dijakov, ki so že obiskali 
Portugalsko ter degustacijo sladic iz Portugalske in 
medenih sladic. 
Da bi si razširili obzorja sodobne umetnosti so obiskali 
Likovno bienale v Benetkah.  
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LIKOVNI NATEČAJ 
 
V letošnjem šolskem letu so se dijaki udeležili številnih likovnih delavnic. Vodili in usmerjali 
so jih likovni strokovnjaki. Sodelovali so v arhitekturni delavnici z Erikom Vodenikom. 
Popeljal jih je k razmišljanju in ustvarjanju prostorskih načrtov in ustvarjanju kompleksa 
hiš, kjer imajo družinski pari skupinske dnevne prostore in kuhinjo ter zasebne prostore 
(spalnico, kopalnico) ločeno od skupinskega prostora. V sklopu Tedna umetnosti nas je 
obiskala ilustratorka Zorana Živić, kjer so se preizkušali z akvarelnimi barvami. Sodelovali 
so v projektu DEKD-ja, Erasmus+ ter pripravljali različne razstave. 
Izvirna umetniška dela so si ogledali v Narodni galeriji v Ljubljani, kjer so skozi zgodovinska 
obdobja spoznavali umetnost na Slovenskem. Obiskali so tudi Narodni muzej Slovenije. Z 
zanimanjem so prisluhnili zgodbam, si ogledali predmete, ki so jih uporabljali in ohranili 
naši predniki. Likovne svobode in pogled na današnji svet so spoznali na Likovnem bienalu 
v Benetkah, kjer so prvič prevladovala ženske umetnice. Osrednja tema je bila posvečena 
ženskam z naslovom »The milk of dreams« 
(Mleko sanj). V Slovenskem paviljonu je 
predstavljal surrealistični svet Marko Jakše z 
naslovom del Brez gospodarja. V Avstriji v 
Gradcu pa so si ogledali razstavo Banksy-a.  
Tako na Gimnaziji Slovenske Konjice kot tudi na 
Srednji poklicni in strokovni šoli smo sodelovali 
v različnih natečajih:  Potovanje po vesolju, 
Naša zemlja – hodim po naši rodovitni zemlji, 
Mi v pokrajini – Noč geografije,  Ameriška 
ambasada: Sodelovanje ob 30. letnici 
praznovanja Slovenije – Amerika ter natečaj Cinkarne Celje: S cveta na cvet za naš planet. 
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Naš Mladi up Nik Škorjanc 2021 
 
Nik Škorjanc je dijak 2. letnika Gimnazije Slovenske 
Konjice.  Je vsestranski umetnik, ki svoje občutke in misli 
izraža s pomočjo pisane besede, likovne umetnosti, 
fotografije in igre. Za svoja umetniška dela je prejel že veliko 
nagrad, v letošnjem letu pa je postal Mladi up 2021 v okviru 
razpisa Zavarovalnice Triglav. Strokovna komisija in širša 
javnost je izbrala 13 talentiranih mladostnikov, ki bodo s 
pomočjo prejetih sredstev lažje uresničili svoje športne, 
znanstvene ali umetniške sanje in cilje in mednje spada tudi naš 
Nik. 
V letošnjem šolskem letu je sodeloval in pridobil številna 
priznanja in nagrade: 
 samostojna razstava z naslovom: JAZ, NAPISANO Z VELIKO ZAČETNICO (Gimnazija 
Slovenske Konjice), Narava v ognju (Patriot); 
 DEKD mednarodni natečaj Mladi raziskovalci evropske dediščine za Jabolko navdiha, 1. 
mesto; 
Sinapsa: Teden možganov 2022: Kapitan in ladja, 2. mesto; 
Mednarodni natečaj za najboljšo otroško in mladinsko knjigo mestne občine Schwanenstadt 
v Gornji Avstriji: 2. mesto za Voda ni samo modra (2021) in Zeleni fosil (2022); 
gledališka igra z naslovom Oživljanje legend, srebrna plaketa Vizije; 
občinska nagrada ob kulturnem prazniku za pomembne umetniške dosežke na različnih 
kulturnih področjih. 
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ŠOLSKI ŠPORT 
 
ŠPORTNI DNEVI NA ŠČ SLOVENSKE KONJICE-ZREČE 
 
Šolski center je imel dva skupna športna dneva. Na dan slovenskega športa 23. 9. 2021 smo 
izvedli pohodniški športni dan. Dijaki vseh 1. letnikov obeh šol so se podali na Stolpnik, dijaki 
2. letnikov na krožno pot do Žičke Kartuzije, dijaki 3. letnikov pa na Golek. Vso pot nas je 
spremljalo lepo sončno vreme.  
2. skupen je bil zimski športni dan, ki smo ga 
izvedli 16. februarja 2022. Tu so dijaki zbirali 
med smučanjem na Rogli, pohodom do 
Lovrenških jezer in med tekom na smučeh na 
Rogli (prijavilo se je kar nekaj dijakov obeh šol). 
Tretji športni dan smo na gimnaziji izvedli v 
mesecu maju, na SPSS Zreče pa dva dni pred 
koncem pouka. Dijaki obeh šol so se odpravili 
na orientacijski pohod po bližnji okolici. Dijaki 
SPSŠ Zreče so se po orientaciji še ohladili v 
konjiškem bazenu.  
 
ŠPORTNI TABORI 

1. KOBARID 
 
Dijaki 1. Ga in 1. Gb so imeli od 24. 9. 2019 - 26. 
9. 2021 športni tabor v Kobaridu. Ves čas 
trajanja športnega tabora so bili razdeljeni v 
tri skupine, ki so rotirale med seboj. Ena 
skupina je imela pohod na muzej na prostem,  
imenovan Kolovrat. Pohod z ogledom 
ostankov soške fronte je trajal približno tri 
ure. Dijaki so si ogledali glavne znamenitosti 
Poti miru, ki poteka od Alp do Jadrana.  
Druga skupina je imela orientacijo. Njihova 
naloga je bila, da najdejo določene točke in 
napišejo odgovore na različna vprašanja. 
Skupine so štartale v nekaj minutnem 
razmaku in hodile od točke do točke po 
različnih kotičkih Livških Ravn. 
Tretja skupina je kolesarila po Livških 
Ravnah. Premagala je veliko višinskih 
metrov, saj je bila kolesarska trasa zelo 
razgibana s številnimi vzponi in spusti. Najbolj vzdržljiva skupina je po dolgem spustu 
prikolesarila tudi v Italijo. Nazaj jih je pričakal zahteven vzpon. 
 

2. KRANJSKA GORA 
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Dijaki 2. letnikov so imeli športni tabor v Kranjski Gori, kjer smo izvajali tečaj smučanja. 
Razdeljeni so bili v tri homogene skupine po smučarskem znanju. Uživali so v sončnem 
vremenu in lepo pripravljenih progah. 
Opravili so ogromno zavojev in se tako 
seznanili z osnovnimi in nadaljevalnimi 
tehnikami alpskega smučanja. Ta generacija 
je veliko smučala v raznih smučarskih 
formacijah, ki smo jih tudi ujeli v fotografske 
objektive.  
Nekaj je bilo dijakov, ki niso smučali, tisti so 
opravljali mnoge pohode, npr. do Podkorna, 
kjer je ravno takrat potekal Pokal Vitranc. 
Prišli so lahko vse do proge za svetovni 
pokal in videli številne vrhunske smučarje, 
tudi Žana Koširja. 
. 
 

3. FIESA 
 
Dijaki 3. letnikov so med 17. 6 in 19. 6. 2022 uživali na slovenski obali. V Fiesi so se preizkusili  
v številnih vodnih športih in tudi odbojki na mivki, košarki, namiznem tenisu,  ob jutrih pa tudi 
v počasnem teku. Razdeljeni so bili v tri skupine. Vse tri skupine so 1. dan veslale s kanuji do 
školjčišča pri Strunjanu. Dijaki so supali do zaliva Pacug, ki se nahaja med Fieso in 
Strunjanom. Nekaj je bilo dijakov, ki so se prvič postavili na sup, vendar z ravnotežjem niso 
imeli težav. Tretja skupina se je medtem 
učila osnovnih in nadaljevalnih tehnik 
plavanja. S prsno tehniko ni bilo težav, 
pri kravlu in hrbtnem slogu pa se je 
videlo, da dijaki redkokdaj plavajo 
omenjeni tehniki plavanja.  
V soboto dopoldan so dijaki kolobarili 
med supanjem, potapljanjem in odbojko 
na mivki. Popoldan smo se peš podali do 
Pirana, kjer smo se vkrcali na turistično 
ladjo, ki nas je zapeljala najprej do 
Strunjana, nato še do Portoroža, kjer 
smo se lahko ohladili v morju.  
V nedeljo dopoldan so imeli odbojko na 
mivki, supanje in prosto kopanje. Dijaki 
so bili že malo utrujeni od predhodnih dni in vročega vremena. Po kosilu smo se odpravili 
proti domu.  
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ŠOLSKA ŠPORTNA TEKMOVANJA 
 
V letu 2022 so se ponovno začela 
odvijati šolska športna tekmovanja. 
Gimnazijci in tudi dijaki iz SPSŠ 
Zreče so se udeležili številnih 
tekmovanj na področnem in tudi na 
državnem nivoju. Izpostaviti velja 5. 
mesto Nika Škorjanca na državnem 
tekmovanju imenovanem Šolski 
plesni festival, 5. mesto šolske 
plesne skupine v sestavi Nik 
Škorjanc, Ajda Repnik in Iza Žerjav in 
8. mesto Ela Kovačič v teku na 1000 
metrov, oboje na državnem nivoju.  
 
Aprila 2022 smo na gimnaziji organizirali četrtfinale državnega tekmovanja v nogometu za 
dijakinje. Tekmovale so tudi naše gimnazijke in osvojile 4. mesto. Udeležili smo se tudi 
državnega tekmovanja v nogometu za dijake, v odbojki za dijakinje in košarki 3 na 3 za dijake 
in dijakinje. Poleg tega smo se udeležili še področnih prvenstev v odbojki na mivki za dijakinje 
in dijake.  
 

 
 
 

 
Zapisala: Anja Lesjak Prah, prof. 
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MATURANTSKI PLES ŠC SLOVENSKE KONJICE-ZREČE 
 
Maturanti in maturantke Šolskega centra Slovenske Konjice-Zreče so konec aprila 
ponosno odplesali maturantski ples. Dijakom se ta čarobni večer globoko vtisne v 
spomin, želeli bi si, da se nikoli ne konča, da glasba ne utihne in smeh ne izgine z 
obrazov. Svetlikajoče obleke, lesketajoči čevlji in plesni koraki so prizorišče 
spremenili v gala dogodek. Napočil je čas veselja in iskrivih pogledov, po svečani 
polonezi je sledila znamenita maturantska 
himna Gaudeamus igitur. Dijaki so se 
najprej zavrteli v standardnih plesih, nato 
pa so navdušili še z latinsko-ameriškimi. 
Maturante je nagovorila tudi ravnateljica 
mag. Jasmina Mihelak Zupančič, zaželela 
jim je uspešno nadaljevanje šolanja. Dijaki 
so se posebej zahvalili profesorjem in 
staršem, ki so jih spremljali in spodbujali v 
času šolanja. 
 
Generacijski govor 
Bližamo se koncu še enega poglavja v naših zgodbah. Še ne tako dolgo nazaj smo 
prvič prestopili vrata šolskega centra, čez dober mesec pa bomo skozi ista vrata 
odkorakali novim izzivom naproti. V teh letih smo se nekaj celo naučili, spletli veliko 
vezi, brez tega da bi kakšno ušpičili, pa seveda ni šlo. Morali smo namreč poskrbeti, 
da so profesorji imeli temo za pogovor v zbornici. Ne glede na vse pa smo ustvarili 
mnogo lepih spominov, četudi smo se včasih gledali postrani. Ostali bomo neločljivo 
povezani, saj smo imeli vzpone in padce ter skupaj odrasli v osebe, kakršne smo 
danes. Res je, da se bomo na koncu šolanja porazgubili po celi Sloveniji, šli naprej. 
Nekateri bomo ostali v stikih, drugi pa se bomo čez nekaj let srečali na ulici, se drug 
drugemu nasmehnili in se spomnili na čas, ko je bil šolski center naš svet. Čeprav se 
naš svet širi, pa nam je čas, ki smo ga preživeli na tej šoli, odprl marsikatera vrata.  
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Gimnazija 
DOGAJALO SE JE - GIMNAZIJA 

Obisk predstavnice Veleposlaništva ZDA 
 
Gimnazija Slovenske Konjice je bila zopet deležna izjemne priložnosti gostiti ameriško 
ambasado na naši šoli. Gostji sta bili srčni gospe, ki prihajata iz različnih koncev sveta. 
Pridružila se nam je tudi slovenska predstavnica. Glavna govorka je bila urednica za javne 
zadeve, g. Phaedra Gwyn, ki nam je na zelo zanimiv in poslušanja vreden način približala 
svoje delo, karierno pot in delček svojega zasebnega življenja. Spoznali smo način delovanja 
ambasade, s čim se ukvarja vsak oddelek zase in koliko ljudi je potrebnih za uspešno 
delovanje takšnega ogromnega kolektiva. Skozi obisk g. Gwyn smo lahko občutili,  kako z 
roko v roki delujeta Slovenija in Združene Države Amerike. Delo ambasadorja smo bolje 
začutili in menim, da lahko govorim v imenu večine, ko rečem, da nas je ta poklic in način dela 
prav pritegnil. Hvaležni smo za to izkušnjo in se veselimo nadaljnjega sodelovanja in skupnih 
projektov.  

Tamaja Buh, 1.Ga 
 
V okviru obiska smo sodelovali tudi v likovnem natečaju, v okviru katerega so  dijaki pod 
mentorstvom profesorice Doroteje Rušnik Stramšak ustvarili zelo lepa likovna dela, ki so bila  
predstavljena na prireditvi ob Dnevu samostojnosti v Ljubljani,  kjer so si dela lahko ogledali 
visoki predstavniki ameriške in slovenske diplomacije. 
 
      

mag. Marjetica Štante Kapun, prof., 
koordinatorka  
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Gimnazija 
HRAM UMETNOSTI 
 

Sproščeni večeri so rezervirani za vse dijake, ki so 
ljubitelji umetnosti in gledališča. Med letom smo si 
v SNG Maribor ogledali dramske predstave v 
izvedbi odličnih dramskih igralcev, ki so nam 
popestrili večerne urice in morda celo odprli novo 
temo razmišljanja o svetu in o nas samih.  

Ogledali smo si štiri predstave, in sicer Romeo in 
Julija, Mostovi in bogovi, Skupaj sami ali jutri je v 
sanjah izgledal drugače ter Mačka na vroči pločevinasti strehi. 

Tudi tokrat smo spremljali res kvalitetne predstave z bogato sceno in dodatki ter doživeli 
raznoliko gledališko produkcijo. 

Katja Premru Kampuš, Mihaela Ribič 
 
KULTURNI PRAZNIK  
 
Tudi letošnje šolsko leto smo prireditev ob kulturnem prazniku izvedli nekoliko drugače, 
prireditev je bila prikazana kot film, ki te prevzame. Prisluhnili smo poeziji dijaka Nika 
Škorjanca. Umetniški recital Biti zaljubljen ali tega ne bom preživel še enkrat nas je popeljal 
v skrivnostni svet ljubezni in mladostniškega doživljanja sveta.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Nik Škorjanc      Katja Premru Kampuš, Mihaela Ribič 

DAN D 
 
27. 12. 2021 
Ljubljana 
- 2 °C 
grad 
klop 
pogled 
dotik ustnic 
ustnic 
ki se dotaknejo 
mojega vrtu 
ustnic 
ki poljubijo 
moje lase 
ustnic 
ki na peronu 9 
rečejo 
ljubim te 
ustnic 
ki jim verjamem 

 

DAN II PO DNEVU D 
 

potemtakem 
so moje 
razdrobljene 
misli 
planeti 
in ti 
si sonce 
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Gimnazija 
Skupna prihodnost v Evropi 
Erasmus +  
Skupna prihodnost v Evropi 
/Gemeinsame Zukunft in Europa  je 
mednarodni Erasmus + projekt, ki 
smo ga z novembrom 2021 zaključili 
na Gimnaziji Slovenske Konjice. 
Projekt smo vodili skupaj z avstrijsko 
šolo WI'MO (Höhere Anstalten für 
Wirtschaft und Mode) iz Celovca. 
Koordinatorica projekta na Gimnaziji 
Slovenske Konjice je Jožica O. Berginc. 
V sklopu projekta so se zgodile 4 mobilnosti. Mednarodno izkušnji je tako doživelo več kot 
50 dijakov Gimnazije Slovenske Konjice ter šole WI'MO . Potovali smo v Ljubljano, na Dunaj 
ter dvakrat v Celovec. Posamezne mobilnosti so bile skrbno načrtovane in obogatene z 
raznimi delavnicami. 
Tema mednarodnega projekta so bili migranti. Udeleženci obeh partnerskih šol smo 
ugotovili, da migracije niso problem le nerazvitih držav, temveč se zgodi veliko 
preseljevanja tudi znotraj Evropske unije.  
V samem projektu je sodelovalo 16 dijakov, ki obiskujejo migrantski razred na šoli WI'MO iz 
Celovca. Dijaki so  iz Afganistana, Pakistana, Sirije, Gane, Srbije,… skratka iz različnih 
koncev sveta. 
Cilji  projekta so bili v prvi vrsti pridobiti jezikovne kompetence nemščine in angleščine, 

spoznati kulturo migrantov, seznaniti 
migrante z našo kulturo in načinom 
življenja, vzgajati za strpnost, vzbujati 
empatijo, ovreči različne predsodke, 
oceniti migrantsko situacijo v Sloveniji 
in Avstriji. 
Dijaki so s sodelovanjem v projektu 
priča osebnim izpovedim in žalostnim 
zgodbam, ki so se jih zelo dotaknile. 
 
 
 
 

 
Mladi, ki smo v projektu 
sodelovali, smo ugotovili, da 
so si najstniki, ne glede na to, 
iz katere države prihajajo, 
podobni. Imajo podoben stil 
oblačenja, poslušajo isto 
glasbo, si želijo dobro službo, 
hišo, družino in mir na svetu. 
Da bi našli svoj dom, kjer bi 
se počutili varno, sprejeto in 
ljubljeno. 
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Gimnazija 
S projektom so dijaki Gimnazije Slovenske Konjice veliko pridobili. Med udeleženci projekta 
ter tudi koordinatorji so se spletle prijateljske vezi, ki štejejo. Vsekakor bomo v projektih še 
sodelovali. 
 
Zaključek projekta smo popestrili z otvoritvijo razstave, ki se nahaja v prvem nadstropju 
Gimnazije in kratkim kulturnim programom. 
        Jožica Orož Berginc, 
        koordinatorka projekta Erasmus+ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bralna značka iz angleškega jezika 
 
Tudi v tem šolskem letu smo na gimnaziji organizirali tekmovanje iz angleške bralne značke. 
Tekmovanje je potekalo marca in udeležilo se ga je veliko dijakov 1. in 2. letnika.  Za 
zagotovljen uspeh smo morali prebrati tri prilagojena književna besedila; Herbert George 
Wells: War of the Worlds, Charles 
Dickens:  A Tale of two Cities in nazadnje 
še Emily Bronte:  Wuthering Heights. 
Tekmovalna pola je vsebovala naloge o 
dogodkih iz vsake knjige, besedišče, ki je 
bilo podano na koncu vsake zgodbe in 
dopolnjevanje besedila. Prepričana sem, 
da smo se vsi naučili veliko novega 
besedišča, poleg tega pa smo ogromno 
pridobili samo s tem, da smo prebrali te 
zanimive knjige. Med tekmovalci je bila 
najbolj priljubljena knjiga War of the 
Worlds, ki govori o napadu vesoljcev nad 
Zemljo. Rezultati so bili objavljeni kmalu 
po tekmovanju in ne glede na to, da so 
prav vsi dosegli odlične rezultate, so med 
prvimi letniki najbolj izstopala tri dekleta; Anja Košič, ki je od 60 možnih dosegla 55 točk, 
Urška Lenart s 54 točkami in Eva Kovše z rezultatom 53ih točk. Med drugimi letniki pa so 
prav tako najbolj izstopala tri dekleta, in sicer Lea Priteržnik, ki je dosegla vseh možnih 60 
točk, Lara Rečnik z 59 točkami ter Sofija Mrzdovnik z rezultatom 56 točk.  

Zapisala Lea Priteržnik, 2.b  
Mentorica mag. Marjetica Štante Kapun, prof. 

 
 
 

Odličen rezultat na Mednarodni olimpijadi iz angleškega jezika 
Dijakinje in dijaki Gimnazije Slovenske Konjice dosegajo zelo dobre rezultate na različnih 
tekmovanjih in tokrat so to ponovno dokazali  z odličnimi uvrstitvami na Mednarodni 
olimpijadi iz angleškega jezika. V polfinalni izbor so se uvrstili Dominik Plohl, Žiga Juhart 
in Dijana Kovše. Žiga Juhart je dosegel najboljši rezultat v državi in se tako uvrstil v finale 
Mednarodne olimpijade iz angleškega jezika. Najboljši dijaki so se srečali v Benetkah in 
Žiga je dosegel odlično 5. mesto.  

      Š   
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Gimnazijke pokazale visok nivo znanja iz nemščine 

 
Letošnje državno tekmovanje iz znanja nemščine se je odvijalo 
na Gimnaziji Franca Miklošiča v Ljutomeru. 
Tri dijakinje Gimnazije Slovenske Konjice Aneja Matevžič, Klara 
Pačnik in Julija Jesih so si na osnovi šolskega tekmovanja 
priborile vstop na državno tekmovanje. Boj ni bil lahek! Čakale 
so jih zahtevne naloge v dveh delih, ki pa dekletom niso 
predstavljale prevelike ovire, saj so dosegle krasne rezultate. 
Najbolje se je izkazala Julija Jesih, ki je dosegla srebrno 
priznanje in v svoji kategoriji po številu točk dosegla 12. mesto 
v državi. Vsem čestitamo in jim želimo vse dobro pri 
nadaljnjem šolanju. Na dekleta je še posebej ponosna njihova 
mentorica profesorica Jožica Orož Berginc. 
. 
VESELE NOTE ZA POMLADNE DNI 
Konec epidemije poleg svobode za nas pomeni tudi začetek obnavljanja starih in ustvarjanja 
novih tradicij. Tradicionalnega koncerta Šolskega centra Slovenske Konjice-Zreče Vesele 
note nismo izvedli v mesecu decembru, saj nam takrat razmere tega še niso dopuščale, 
ampak smo polni upanja počakali do aprila. Dijaki smo končno spet dobili priložnost, da 
združimo svoje talente in moči ter znova pripravimo odličen koncert za naše vrstnike, 
starše in vse obiskovalce.  
Lana Slatenšek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
, 
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DNEVI EVROPSKE KULTURNE DEDIŠČINE  na GIMNAZIJI SLOVENSKE KONJICE 
 
Letošnje aktivnosti in delavnice DEKD so bile zelo pestre. Večina delavnic je v septembru in 
oktobru že bila izvedena, nekaj delavnic pa se je nadaljevalo še do konca koledarskega leta. 
1. letniki so ustvarjali v likovnih, glasbenih in literarnih delavnicah, 2. in 3. letniki v 
zgodovinskih in humanističnih delavnicah, 4. letniki pa so se posvetili krajevni zgodovini, z 
obiskom Muzeja gasilstva; v novembru bodo obiskali še Lokalno muzejsko železnico Zreče. 
Delavnica v nemškem jeziku se je izvajala v povezavi s projektom Erasmus+.  
Dneve evropske kulturne dediščine smo simbolično sklenili 12. oktobra, z zaključno 
prireditvijo, in odprtjem razstave, kjer so bili predstavljeni izdelki dijakov in digitalne zgodbe 
na velikem zaslonu v avli šole. Gostja prireditve je bila Heda Vidmar Šalamon, razstavo pa 
je otvorila ravnateljica šole, mag. Jasmina Mihelak Zupančič. Skozi sliko in besedo smo se 
med drugim poklonili umetniku Arpadu Šalamonu, ki je velikokrat sodeloval z nami. Našo 
šolo bogatijo njegove originalne grafike »Konjiške legende«, ki se lepo dopolnjujejo z 
besedili legend, ki jih je zapisal Vinko 
Zdovc. Konjiško legendo je letos na 
svojevrsten način uprizorila tudi šolska 
gledališka skupina, ki je za predstavo 
prejela srebrno plaketo. Dijak Nik 
Škorjanc pa je svoje udejstvovanje v 
humanistično-zgodovinski delavnici še 
nadgradil z izvirnim delom, ki vsebuje 
besedilo in risbo z naslovom: Jabolko 
navdiha, ki ga je na zaključni prireditvi 
kreativno predstavil. 
 
                                               Koordiantorka Dnevov evropske kulturne dediščine: 
                                               Mag. Aleksandra Boldin, prof. 

 
 

 
#SPEAKUP FOR THE FUTURE OF EUROPE 
  
Od 9. do 11. maja 2022 je v Parizu potekala mednarodna 
konferenca #SpeakUp for the future of Europe. 
Slovensko ekipo sta na konferenci o prihodnosti Evrope v 
Parizu zastopala dijaka Gimnazije Slovenske Konjice Nika 
Kavčič in Jure Capl z mentorico mag. Aleksandro Boldin. 
Poleg zanimivih delavnic in diskusij o evropski 
problematiki smo v sproščenem vzdušju navezali stike za 
nadaljnje sodelovanje z dijaki in profesorji drugih 
gimnazij s Francije, Češke, Nemčije in Portugalske. 
                                                               
                                                                                                                
Jure Capl, 3. Gb 
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Srebrno priznanje iz zgodovine 

 
Na Gregorjevo je v Postojni potekalo srednješolsko državno 
tekmovanje mladih zgodovinarjev. Ekipo Gimnazije Slovenske 
Konjice so zastopali Evelin Sadek, Ulrik Lebeničnik Trstenjak in 
Joži Satler, ki so na šolskem tekmovanju dosegli največje število 
točk. Z mentorico mag. Aleksandro Boldin so se vestno 
pripravljali na pisni in terenski del državnega tekmovanja, ki se 
je letos nanašalo na čas 2. svetovne vojne. Vsem čestitamo za 
trud in izkazano znanje, še posebej pa Jožiju Satlerju, ki je na 
državnem tekmovanju osvojil srebrno priznanje. Ob aktualnih 
dogodkih vojne v Ukrajini se mladi zgodovinarji zavedajo zablod 
človeških konfliktov iz 2. svetovne vojne, zato v ospredje 
postavljajo humanitarnost in solidarnost. 

 
DAN EVROPE NA GIMNAZIJI SLOVENSKE KONJICE 
 
V četrtek, 5. maja 2022 je bila na Gimnaziji Slovenske Konjice prireditev v sklopu projekta 
EPAS - Šola ambasadorka evropskega parlamenta in obeležba dneva Evrope. Za dijake smo 
pripravili zanimiv nagradni interaktivni kviz. Povabili smo več gostov, prireditve sta se 
udeležila župan Občine Slovenske Konjice, g. Darko Ratajc in g. Zlatko Ratej, državni 
sekretar na ministrstvu za pravosodje. Na okrogli mizi smo se posvetili aktualnemu 
dogajanju v evropski družbi, ki je danes ob dogajanju vojne v Ukrajini ter globalnih 
problemih, ki se tičejo energetskih 
virov prihodnosti, okoljskih 
problemov, izzivov pri zaposlovanju 
mladih, boju proti revščini, 
enakopravnosti spolov, 
preprečevanju odvisnosti, boju proti 
epidemijam ... pred velikimi izzivi. V ta 
namen na gimnaziji v prvih dveh 
tednih maja poteka dogajanje ob 
DNEVU EVROPE. Dogajanje smo 
popestrili z zanimivimi interaktivnimi 
predstavitvami interdisciplinarnih 
tematskih sklopov, ki so jih vodili 
dijaki. 
Lana Slatenšek, 2. Ga  
 
 
Mednarodna konferenca ResetEDU 
 
6. 11. 2021 smo se mednarodne konference o izobraževanju ResetEDU v Ljubljani udeležile: 
Lana Slatenšek, Ana Breznik, Nika Kavčič, Aneja Matevžič in Zoya Katarina Golež s 
profesoricama mag. Aleksandro Boldin in mag. Marjetico Štante Kapun. Dijakinje so s 
profesoricama aktivno sodelovale na predstavitveni delavnici, ki je bila vezana na tematsko 
področje sociologije v angleškem jeziku. Na delavnico je bila Gimnazija Slovenske Konjice 
povabljena zaradi uspehov v okviru projekta Šola ambasadorka Evropskega 
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parlamenta. Dobile smo to čast, da smo lahko sodelovali z različnimi strokovnjaki s 
področja izobraževanja ter člani evropskega parlamenta in evropske komisije. Konferenca 
se je odvijala v Grand hotelu Union v Ljubljani. Udeležile smo se tudi različnih plenarnih 
tematik, ki so bile koristne in zelo  zanimive.  Na 
trenutke pa tudi zabavne. Pritegnila nas je 
tematika delavnice "Artificial intelligence in and 
for education". Cilj te tematike je bil, da so 
sodelujoči predstavili svoja mnenja in načine 
poučevanja ter predlogi in novosti, ki bi jih uvedli 
v učni proces. Prisluhnili smo tudi štirim 
govorcem – strokovnjakom in tudi same aktivno 
podajale mnenja. Zanimivo je bilo prisluhniti 
različnim pogledom na področju izobraževanja. V 
predstavitveni delavnici, kjer smo aktivno 
sodelovale, je nosila naslov: »What is the role of 
teachers in supporting emotional well being and 
nurturing social skills". Govorili smo o tem, 
kakšna bi morala biti atmosfera v razredih ter 
medsebojni odnosi med učitelji in učenci. Od stika z drugimi ljudmi do stika s samim sabo, 
delali smo na samoaktualizaciji ter odnosih z drugimi okoli nas. Sledile so kratke vaje, 
katerih namen je bil ozavestiti nas o naših občutkih.  
Vzdušje je bilo prijetno in res me veseli, da smo lahko bile del tega. Izkušnja je bila res 
neverjetna.  

Nika Kavčič, 3. Gb 
 
DAN ZDRAVJA NA GIMNAZIJI SLOVENSKE KONJICE 

 

Tudi v letošnjem oktobru smo dijaki gimnazije, ki obiskujemo ITS 5, izvedli dan zdravja in s 
tem promovirali zdrav način življenja. Sodelovali smo s Centrom za krepitev zdravja, ki 
deluje v okviru Zdravstvenega doma Slovenske Konjice in izvedli test telesne pripravljenosti 
s hitro hojo.   
20. oktobra, na lep jesenski dan, smo se odpravili na igrišče v parku. Strokovne delavke iz 

Zdravstvenega doma Slovenske Konjice so nam 
predstavile potek in cilj aktivnosti in nam 
izmerile krvni tlak, nato pa smo dijaki s 
profesorico Aleksandro Boldin izvedli test hoje.  
Test je zajemal 6-minutno hitro hojo. V tem 
času smo morali prehoditi čim več krogov. 
Rezultati so pokazali našo fizično kondicijo in 
telesno pripravljenost.  
Razmišljanje o vzrokih in posledicah rezultatov 
testa pa nas je spodbudilo k bolj zdravemu 
načinu življenja. 

Urška Šelih, 3.Gb 
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ODSEV LETA 
 
Šolsko leto 2021/22 je bilo skoraj takšno, kot mora biti. Vrstili so se koncerti, obiski 
umetnikov, proslave, mednarodno sodelovanje je 
ponovno zaživelo v svojem bistvu, prepotovali smo 
Slovenijo … Dijaki in učitelji smo spet začeli dihati. 
Na prireditvi ob koncu pouka smo se ozrli v 
preteklost ter se spomnili dogodkov, ki smo jih 
doživeli med šolskim letom. Podelili smo nagrade 
odličnim dijakom, priznanja na državnem nivoju, 
nagrado odličnosti dijakom, ki so bili vsa 4 leta 
odlični ... 
Posebno pozornost smo namenili tudi 25. juniju, ko smo praznovali 31. obletnico razglasitve 
in obrambe samostojne in neodvisne Republike Slovenije.  
Na koncu smo si zaželeli najdaljše in najboljše počitnice do sedaj, da bi bili ponosni in 
zavedni Slovenci, kjer koli bomo počitnikovali.  
      Katja Premru Kampuš, Mihaela Ribič 
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DIŠEČA SIVKA NA GIMNAZIJI SLOVENSKE KONJICE 
 
20. junija so se naši gimnazijci pod mentorstvom mag. Aleksandre Boldin pridružili žetvi 
sivke na trebniških vrtovih, kjer se je  ob prisotnosti predsednika Cveta Štefaniča in drugih 
članov Turističnega društva Slovenske Konjice odvijal pravi kulturni dogodek. Žetev je 
potekala ob glasbeni spremljavi Gojka Jevšenaka. Tudi na Gimnaziji Slovenske Konjice je 
ves dan dišalo po sivki. V avli šole smo v medgeneracijskem sodelovanju izdelali več sto 
šopkov dišeče sivke in s tem počastili občinski praznik in 90. jubilej Turističnega društva 
Slovenske Konjice. S šopki sivke smo razveselili vse generacije Konjičanov in drugih 
obiskovalcev našega lepega mesta.  Gimnazijci smo s tem sodelovali v veliki akciji 
Turističnega društva Slovenske Konjice: Več sonca v Dravinjski dolini in svetu. Šopki so 
zaznamovali tudi spominska obeležja naših prednikov: Velikih Konjičanov. To je najlepša 
popotnica mladim na poti ustvarjalnosti in revitalizacija kulturne dediščine. 
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GEMS of Europe – konjiški gimnazijci igraje po Evropi 

Na Gimnaziji Slovenske Konjice smo leta 2020 vstopili v 
Erasmus+ projekt Games to Empower Minds and Souls of 
Europe, saj se zavedamo, da so igre pomembna 
večplastna metoda za učenje z druženjem, s hitrimi odzivi 
na situacije in z obilo sodelovanja.  Igre izboljšujejo 
spomin, podaljšujejo zbranost, pospešujejo reakcijski čas 
in nam nasploh razgibavajo možgane. Če jih povežemo z 
različnimi predmetnimi področji, pa lahko z igrami 

učinkoviteje in raje utrjujemo in nadgrajujemo znanje, širimo besedni zaklad in dejstva 
povezujemo. 
Velika množica evropskih prijateljev iz 6 držav smo se prvič združili v 3-dnevni virtualni 
aktivnosti junija 2021. Dijaki so se razveselili zanimive izkušnje z obilo interaktivnimi 
aktivnostmi med sovrstniki iz Szazhalombatte, Lizbone, Madrida in s Hvara ter Dunaja, 
vendar nas je želja po druženju v živo in potovanjih gnala v nove izzive.  
Udeleženi učitelji so se novembra srečali na izobraževanju Game-based learning – 
igrifikacija v izobraževanju v koordinatorski gimnaziji v Szazhalombatti na Madžarskem.  
Na praznik 1. maj pa smo, opremljeni s predstavitvenim znanjem v različnih oblikah o 
Slovenskih Konjicah ter slovenski kulturi in folklori, poleteli do Lizbone. 5 dijakov in dve 
profesorici smo v srednji šoli São João da Talha preživeli zelo razgiban in precej tipičen 
portugalski teden s sovrstniki iz že omenjenih evropskih mest. V tednu so se prepletale 
igre, medkulturne delavnice  in ure 
čuječnosti. Najbolj smo se veselili 
obiska znamenitosti Lizbone, ki so 
jih dijaki raziskali skozi igro v  
mednarodnih skupinah. Portugalske 
družine so naše dijake sprejele z 
izjemno gostoljubnostjo. Obenem so 
lahko vsrkavali znanje o tej 
najzahodnejši državi celinske 
Evrope s prve roke, tako so se vrnili 
z novimi spoznanji, lepimi spomini in 
veselih src. 
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25 dijakov, njihovih družin in profesorji ter celotna Gimnazija Slovenske Konjice smo kmalu 
po izmenjavi na Portugalskem gostoljubno 
pričakali 33 gostov iz taistih evropskih 
gimnazij. Namreč od 15. do  21. maja smo 
izvedli dijaško izmenjavo v Slovenskih 
Konjicah. Večji del dogajanja, ki je bilo 
tematsko usmerjeno v povezavo humanističnih 
predmetnih področij in tehnologije ter hkrati 
spodbujalo delo s pomočjo iger,   je potekalo 
na šoli. Delavnico Brain games ( igre z 
možgani) je vodil Klemen Vodovnik, sicer 
športni pedagog, umetniško-zgodovinski IKT 
delavnici, športne igre, delavnico slovenščine 
in delavnico z ocenjevanjem pedagoškega 
vidika iger, ki so jih tuji dijaki oblikovali doma 
in še druge, pa so pripravili naši profesorji.  
Gostje so se veselili izletov po lokalnem okolju in Sloveniji, kjer so se jih dotaknile naravne, 
kulturne in zgodovinske znamenitosti. Hit tedna pa je gotovo bil medkulturni večer, ki se je z 
igrami in glasbo prevesil v noč, (ne)prespano kar na gimnaziji.  

 
 
 
Letos nas čakajo novi izzivi na Dunaju, v 
Madridu in na otoku Hvar.  
 
Mateja Smolar Tič, 
koordinatorka projekta 
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SPLOŠNA MATURA 2022 
 
V spomladanskem roku 
splošne mature 2022 je 
pogoje za opravljanje 
splošne mature 
izpolnjevalo vseh 41 dijakov 
četrtega letnika. 
Splošno maturo je opravilo 
40 dijakov, kar pomeni 98% 
uspešnost in nas uvršča 
visoko nad slovensko 
povprečje.  Katarina 
Kovačič je dosegla 31 točk in je odlikovana z nazivom zlata maturantka!  Samo točka ali dve 
pa sta do tega laskavega naziva zmanjkali dvema drugima maturantkama.  
Povprečna ocena naših maturantov je nekoliko višja od primerljivega slovenskega 
povprečja. Še posebej so se izkazali pri biologiji, sociologiji in matematiki na višji ravni.   
Dve tretjini maturantov je pridobilo certifikat o znanju tujega jezika. Na izpitu iz matematike 
na osnovni ravni je 8 dijakov doseglo več kot 90 % vseh točk. Na slovenščini so 3 tako 
uspešni, po 2 sta dosegla skoraj vse točke pri sociologiji, matematiki na višji ravni, 
angleščini na osnovni ravni in kemiji. En kandidat je imel več kot 90% vseh točk pri 
psihologiji.  
Pri navedenih rezultatih niso upoštevane novo izračunane ocene po ugovorih, saj šola še ni 
obveščena o rezultatih.  
Hvala vsem učiteljem, ki so dijakom predajali znanje in jih vodili po poti do uspešno 
opravljene mature. Znova so dokazali, da so strokovnjaki, ki se znajo prilagoditi novim 
okoliščinam poučevanja. 
Hvala tudi staršem, ki so dijakom stali ob strani, jih vzpodbujali in verjeli vanje.  
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TEKMOVALNI DOSEŽKI NA GIMNAZIJI SLOVENSKE KONJICE 
V ŠOLSKEM LETU 2021/2022 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

  Tekmovanje iz 
znanja nemščine 
 

Jožica O. Berginc 

Julija Jesih srebrno priznanje   
  Nemška bralna 

značka 
 

 

Julija Jesih zlato priznanje  
Klara Gračner zlato priznanje 
Aneja Matevžič zlato priznanje 
Zala Goršek zlato priznanje 
Joži Satčer zlato priznanje 

 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

 
 

 
 

Angleška bralna 
značka 
 

 
Marjetka Štante 
Kapun 

Urška Lenart zlato priznanje  
 
 
 

 
 
 
 

Anja Košič 
 

zlato priznanje 
 

Lea Priteržnik 
 

 
 

Lara Rečnik 
 

zlato priznanje 
 

  Mednarodna 
olimpijada iz 
angleškega jezika 

Žiga Juhart 5. mesto – evropski 
finale 

 

 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

  Državno srečanje 
mladih raziskovalcev 
Slovenije 2022 
 

Boris Pokorn 

Zala Goršek  
 

srebrno priznanje   

Vid Švab srebrno priznanje   
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Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

      
 

      
 

Tekmovanje iz 
znanja zgodovine 
 

Aleksandra Boldin 
 

Jožef Satler srebrno priznanje   
 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

 
 

 
 

Matematično 
tekmovanje 
 

 
 

Fiona Vodopivec Srebrno priznanje  Helena Skaza Birk 
 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

 
 

 
 

Tekmovanje iz logike 
in lingvistike 
 
 

 
 

Nika Klemenc Srebrno priznanje  Doroteja Štunf 
Luka Kavkler Srebrno priznanje  Helena Skaza Birk 
Fiona Vodopivec Zlato priznanje  Helena Skaza Birk 

 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

  
 

Tekmovanje iz 
znanja o sladkorni 
bolezni 
 

 

Saša Jurač 
 

srebrno priznanje 
 

 
 

 
Mojca Šegel 

Katarina Kovačič 
 

srebrno priznanje 
 

 
 

 
Mojca Šegel 

 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

Žiga Juhart 
 

3. mesto 
 

Mi v pokrajini 
Fotografski natečaj 

Doroteja Rušnik 
Stramšak 
 

Eva Strniša srebrno priznanje Moja domovina – 
hodim po naši 
rodovitni zemlji 

Doroteja Rušnik 
Stramšak 

 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
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Nik Škorjanc 1. mesto 

(državno)  
Mladi raziskovalci 
evropske dediščine 
2021 

Aleksandra Boldin 

Nik Škorjanc 1. mesto 
(evropsko)  

Young European 
Heritage Makers 
2021 
 

Aleksandra Boldin 
 

      
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime dosežka 
 

Mentor 
 

Nika Kavčič Certifikat 
evropskega 
parlamenta 
EUROSCOLA 
 

EPAS: Šola 
ambasadorka 
evropskega 
parlamenta 
 

Mag. Aleksandra 
Boldin 
 
 

Jure Capl Certifikat 
evropskega 
parlamenta 
EUROSCOLA 
 

EPAS: Šola 
ambasadorka 
evropskega 
parlamenta 
 

Mag. Aleksandra 
Boldin 
 
 

      
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

 
 

 
 

 
Atletsko državno 
tekmovanje 
 

 
Primož Kračun 

Ela kovačič 8. mesto   
 
 

 
 

Šolski plesni festival 
 

 
Karmen Kotnik 

Nik Škorjanc 5. mesto   
 Ekipa Nik Škorjanc, 

Ajda Repnik in Iza 
Žerjav 

 
5. mesto 

 
 

 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime dosežka 
 

Mentor 
 

  MINATTIJEVA PESEM 
LETA 

Katja Premru 
Kampuš 
 

Anja Košič Zmagovalka natečaja 
za Minattijevo pesem 
leta 

  

 
 

Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime dosežka 
 

Mentor 
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  Erasmus+ Europass 

potrdila 
Mateja Smolar Tič 
 

Zala Goršek 
Jožef Satler 
Ana Breznik 
Zarja Kupljen 
Aneja Matevžič 

Europass potrdilo o 
pridobljenem znanju 
in spretnostih na 
Portugalskem v 
okviru projekta 
Gems of Europe 
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Gimnazija – zaključili so 
 
 

 
 
 
Dragi moji! 
 
Ko sem pred štirimi leti prebrala vaša imena na listu papirja, so bila to res samo imena. 
Danes se mi naslika popolnoma drugačna podoba. Za vsakim imenom stoji oseba, ki je znala 
vztrajati, ki se je znala veseliti in izraziti svoje mnenje. Skupaj ste 
oblikovali mozaik, ki se je večkrat znašel pred razbitjem, ampak ko je 
bilo najbolj potrebno, ste znali stopiti skupaj. Ustvarili ste čudovite 
spomine in prav vsak izmed vas ima dragocene in edinstvene 
lastnosti, ki vas bodo pripeljale do sreče in zadovoljstva v življenju. 
Dragi moji, letite po svoje, sanjajte, upajte, vztrajajte in ljubite.  
         
 Vaša Mihaela  
 
  

4. Ga 
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Gimnazija – zaključili so 

 
Marko Delić 

 
Rok Dravinec 

 
Zoya Katarina Golež 

 

 
Ana Grm 

 

 
Aljaž Hitrec 

 

 
Gaja Jelenko 

 

 
Saša Jurač 

 

 
Anja Jurgec 

 

 
Luka Kavkler 

 

 
Julija Kočnik 

 

 
Lana Korošec 

 

 
Lara Mikolič 

 
  

4. Ga 
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Gimnazija – zaključili so 

 
Luka Obner 

 

 
Tina Pliberšek 

 

 
Mia Mihaela Pučnik 

 

 
Aljaž Rak 

 

 
Evelin Sadek 

 

 
Katarina Skarlovnik 

 

 
Taja Sodin 

 

 
Tori Šporar 

 

 
Luka Zalar 

 
 
  

4. Ga 
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Gimnazija – zaključili so 
 

 
 
 
Pozdravljeni moji iz 4.Gb 

 
Komaj ste prestopili prag naše Gimnazije Slovenske Konjice, 

pa jo že zapuščate. Da, tako hitro teče čas. Kljub temu pa se je v 
štirih letih vašega šolanja dogajalo veliko. Najprej ste se morali na 
dogajanje na šoli navaditi, hitro pa ste pokazali, iz kakšnega testa 
ste. Že od začetka ste dosegali lepe uspehe na različnih področjih in 
prispevali k prijetnemu vzdušju na šoli. Vmes nas je vse presenetila 
še korona, tako da se je bilo potrebno prilagoditi novim razmeram. 
Kljub temu, da je bilo delo težje, ste ga več kot uspešno opravili. 

Na vas sem ponosen, ne le zaradi uspehov, zrasli ste namreč 
v odgovorne mlade ljudi. Lepi spomini ne zbledijo, z veseljem se jih 
spominjajte. Jaz se jih bom gotovo. Želim vam veliko uspeha na vaši 
življenjski poti, vse dobro. 
 
Jernej Kamenšek, vaš razrednik 
 
  

4. Gb 
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Gimnazija – zaključili so 

 
Lara Adamič 

 

 
Anja Černec 

 
 

Zala Črep 
 

 
Urh Golčer 

 

 
Eva Jelenko 

 

 
Žan Kejžar 

 

 
Hana Rika Kobale 

 

 
Katarina Kovačič 

 

 
Lara Ledinek 

 

 
Lorena Lukovič 

 

 
Nejc Obrul 

 

 
Kaja Peček 

 

4. Gb 
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Gimnazija – zaključili so 

 
Patrik Ratej 

 

 
Valentina Riemer 

 

 
Laura Rorič 

 

 
Elija Slivečka 

 

 
Ana Turk 

 

 
Špela Vavdi 

 

 
Maja Vinkovič 

 

 
Aneli Vodovnik 

 

 

 
  

4. Gb 
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Gimnazija – oddelki 
 

 
Evan Tijas Adamlje, Zara Bićanić, Tamaja Buh, Lenart Gošnik, Nika Aleksandra Jevšenak, 
Anja Košič, Ažbe Kotnik, Ela Kovačič, Eva Kovše, Rebeka Krajnc, Urška Lenart, Jaka 
Leskovar, Manca Levart, Ajda Marinšek, Jak Mernik, Jona Mernik, Živa Odreitz, Maša Pesan, 
Maja Podkubovšek, Anika Potočnik, Neja Rošer, Sara Slapnik, Gal Stanovnik, Miha Strmšek, 
Marko Šelih, Špela Vehovar, Gabriel Winter in Mia Zorman. 

 
Gašper Brglez, Dana Cvahte, Karin Črešnar, Tjaš Črešnar, Luka Gorinšek, Alen Grm, Ana 
Guček, Enej Herman, Jaka Jalšovec, Lukas Jerot, Veronika Jeseničnik, Žiga Juhart, Žan 
Klančnik, Nika Klemenc, Ema Korošec, Janej Kotar Tominšek, Neja Kotnik, Anej Kranjčan, 
Neja Nerad, Neža Očko, Žak Pesjak, Dominik Plohl, Ajda Repnik, Kiara Rozman, Eva Strniša, 
Kira Štruc-Jurički, Aljaž Vodopivec in Izabel Žerjav. 
 
 
 

1. Ga 

1. Gb 
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Gimnazija – oddelki 
 

 
Savel Maj Ambrož, Miha Bravc, Jošt Drobne, Erazem Ercek, Nastja Gorinšek, Kiara Gračner, 
Žiga Jelenko, Lucija Klančnik, Iva Kos, Dijana Kovše, Nika Kovše, Jaka Kumar, Ulrik 
Lebeničnik Trstenjak, Ambrož Levart, Domen Marguč, Sofija Mrzdovnik, Špela Novak, Luka 
Povalej, Ajda Rauter, Lara Rečnik, Teodor Regoršek, Lana Ribič, David Špes in Maja Vuga. 
 
 

 
Maj Artnik, Gašper Cugmas, Domen Furman, Lara Gobec, Benita Gorjup, Špela Hace, Neli 
Herauer, Luka Hribernik, Deja Ilovšek, Lan Janžič, Aleksej Koprivnik, Anže Kovač, Eva 
Kovač, Lara Leber, Maša Ljubič, Benjamin Moravec, Alja Pekovšek, Matija Pesan, Laura 
Pesjak, Lea Priteržnik, Zoja Prosenak, Iza Pšeničnik, Maša Ramšak, Alja Sodin, Nik Škorjanc 
in Žiga Švent. 

2. Ga 

2. Gb 
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Gimnazija – oddelki 
 

 
Ana Breznik, Gal Timon Dreo, Neja Ganziti, Julija Jesih, Kaja Jug, Luka Kovač Jug, Bor Krošl, 
Zarja Kupljen, Lorella Ledinek, Santina Medved, Leni Mernik, Neža Mirnik, Luna Tajda Obrul, 
Žiga Orož, Ajda Potnik, Urška Pučnik, Jaka Ratković Macuh, Annemarija Ribič, Nuša Sadek, 
Jožef Satler, Lana Slatenšek, Jaka Špiljak, Vid Švab in Fiona Vodopivec. 
 

 
 
Miha Arzenšek, Jure Capl, Ivana Delić, Luka Fijavž Vivod, Žiga Jaka Gobec, Zala Goršek, 
Gašper Jeseničnik, Nika Kavčič, Marisa Marguč, Aneja Matevžič, Emilija Milićević, Zoja 
Ovčar, Klara Pačnik, Anja Pliberšek, Anja Pustoslemšek, Tiana Rep, Lia Stela Riemer, Vid 
Sešel, Urška Šelih in Vita Tome. 

3. Ga 

3. Gb 
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SPSŠ Zreče 
DOGAJALO SE JE - SPSŠ ZREČE 

 
Kultura – izvor moči in življenjske energije 
Prelomni čas, v katerem živimo, nas sili, da tako družba kot posamezniki opustimo 
marsikaj, kar (tudi) kroji podobo naše družbe. V spomin mi poleg besed, ki plemenitijo naše 
sobivanje, pronicajo besede, kot so samozadostnost, sprtost, pohlep, zavist – sami naglavni 
grehi, ki nas sicer učijo, da lažje premagamo velike nasprotnike kot sebe.  
Kako zrušiti v sebi še tako majhen berlinski zid in se zavihteti v jadra odprtosti in 
sprejemanja? To nas uči kultura – likovna umetnost, pisana beseda. Skozi različne oblike 
ustvarjanja in izražanja lastnih misli, strahov in želja lahko prav v njej najdemo zatočišče. 
Premoremo dovolj brezbrežne svobode mišljenja, prepričanja in ustvarjanja, da lahko 
previharimo notranje in zunanje viharje? Bomo posamezniki in družba dali besedi in kulturi 
tisto obliko, moč in podobo, ki je v nas in je za nas besedovala, nas upodabljala v svetu 
doslej? Bosta naša beseda in naša podoba naše superživilo, izraz, izvor moči in življenjske 
energije?  

Treba je priti do svoje kulturne podobe, tako posamezniku 
kot narodu. Naša podoba je vpeta v širši duhovni in 
civilizacijski krog, ki nas je neločljivo združil z evropsko 
civilizacijo, z njenim humanističnim izročilom. Pot do nje je 
resnična in včasih domala nejasna kot tipanje za pesmijo, ki 
se kot pika na obzorju poraja v globinah človeka. Slediš ji po 
nepoznanih poteh navdiha. Nisi prepričan, kam te bo 
pripeljala, a moraš za njo, dokler se ne izriše njena prava 
podoba.  
Slovenski prostor je bil vedno kulturno poln in bogat. Vanj 
sta pljuskala navdih in upor iz vseh nebesnih smeri. Veliko 
rodovitnega, a tudi nekaj zeli, ki je omogočala rast novih 
podob. Res je, da duh veje, koder hoče, a sami lahko 
usmerjamo njegovo prisotnost doma in v svetu, njegovo rast 

in razvoj.  
Moč kulture ne more odstopati svojega mesta ničemur in nikomur. Še naprej ostaja 
poglavitna moč za lastno identiteto in gibalna sila vsakršnega razvoja k boljšemu, duhovno 
in gmotno bogatejšemu življenju.  
Draginja in negotovost, ki kakor Kosovelova starka za vasjo prežita na nas, ne obljubljata 
kakšne nove suknje in ne napredovanja berača v gospoda. Naš kolektivni spomin nosi zapis 
o pomenu ohranjanja bele krizanteme, simbola nemoči kulture in njene neizmerne lepote. S 
kulturo in z umetnostjo lahko postane trpko sladko, hiša dom in duša svet, ki ga ponosno 
nosimo v sebi.  
Šola ne more biti lastnik sadov svojih 
učencev, je pa lahko upravljalec, ki 
spodbuja kulturni razvoj posameznika in 
skupnosti. Ponosni smo, da kljub 
strokovni usmerjenosti s kulturo in z 
umetnostjo dijakom odpiramo vrata v 
globine lastnega sveta in v dalji širni 
svet. 
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SPSŠ Zreče 
Dom, domovina, svet 
V okviru slovenščine in angleščine so dijaki 3. 
letnikov odkrivali zeleno Dolenjsko, Mirno Peč, 
Šentjurij, Novo mesto in Dvor pri Žužemberku. 
Obiskali so interaktivni Muzej Toneta Pavčka in 
Lojzeta Slaka, kjer so prijetno združili Pavčkovo 
misel in Slakove melodije. Nato so doživljali 
Šentjurij, »vas med sedmimi griči«, kjer stojita 
Pavčkov dom, cerkev Sv. Jurija. Potem jih je pot 
vodila v Novo mesto. Najprej so se sprehodili 
po Starem trgu, si ogledali opevani vodnjak. Na 
zeleni Krki so s splava opazovali mestne vedute in spoznavali njegovo zgodovino ter 
anekdote.  
 
Dijaki bodo razmišljali o domu in domovini ob doživljanju pokrajine ter spoznavanju 
kulturne dediščine. Vlada Republike Slovenije je leto 2021 razglasila za Jurčičevo leto, zato 
bomo del ekskurzije posvetili prav njemu in se na poti ustavili še na Jurčičevi domačiji na 
Muljavi. 
 
Okusi Dolenjske v okviru dnevov evropske kulturne dediščine 
Dijaki smo skozi Pavčkove in Kettejeve stihe, Trdinovo nevezano besedo ter Slakovo 
melodijo doživeli podobo Dolenjske. Besedi smo dodali slike, ki smo jih v objektiv ujeli med 
strokovno ekskurzijo na Dolenjskem. Po kulturnem delu so dijaki spoznavali in okušali 
dolenjske dobrote.  
 
Rudolfovi s Konjiškega na zreški šoli 
V novembru čas ni najbolj naklonjen potepanju, zato smo si prijetno vzdušje ustvarili kar na 
šoli. Šolsko avlo so s pomočjo konjiških knjižničark Ane Miličevič in Ane Zidanšek 
spremenili v galerijo, in sicer z navdihujočo razstavo o izjemni družini Rudolf. Ani sta z 
velikim žarom in ponosom vse dijake šole popeljali skozi postaje in njihovega ustvarjalnega 
duha in pomena za kraj. Hkrati sta dijake opogumili, da naj sledijo svojim sanjam, da bodo 
tudi sami nekoč pustili sledi doma ali po svetu. 
 
V družbi s pisateljem Tonetom Partljičem 
V prazničnem decembru je dogajanje na šoli v okviru projekta Povabimo besedo, ki ga 
financira Društvo slovenskih pisateljev, obogatil pisatelj Tone Partljič. S polno mero 
humorja, z elementi tragedije in življenjskimi spoznanji je dijake izjemno navdušil. Čas v 
družbi z njim je res pravo doživetje. 
 
Zgodba, ki je pritegnila dijake 
Pri pouku slovenščine načeloma dijaki spoznavajo življenja pisateljev ter doživljajo svetle in 
temne trenutke književnih oseb iz različnih obdobij. Decembrska ura je bila malce 
drugačna. Spoznali so življenjsko in poklicno pot sošolčevega očeta Aleša Podgorška, ki 
dela in domuje doma in po svetu. Gospod Podgoršek je odkrito spregovoril o možnostih in 
priložnostih v svetu, o življenju in delu daleč stran od družine in prijateljev. Spoznavanje, da 
je slovenski šolski sistem kakovosten, da so naše vrline, kot sta prilagodljivost in delavnost 
prednost, je za dijake dobra popotnica na poklicni poti. 
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SPSŠ Zreče 
V gledališču 
Z dijaki prvih, tretjih in četrtih letnikov smo si konec marca v SNG Maribor ogledali večerno 
predstavo Vanja, Sonja, Maša in Špik, ki jo je režiral Dino Mustafić. Režiser je o predstavi 
povedal: »To jo pametna poetična črna komedija z dramskimi elementi in kaže na povezavo 
z znanimi junaki Čehova ter vsebuje značilno čehovljansko vzdušje, citate in dele zgodbe. 
Vse to sem skušal v predstavi zadržati, pomembno pa je bilo, da smo oblikovali značilne 
karakterje likov.« Dodal je še: »Gledalci se bodo lahko smejali značajskim potezam junakov, 
temu, kako ljudje vidimo sebe in kako se kažemo v javnosti, strahu pred staranjem, 
istospolnosti, spopadu različnih svetov in generacij ter nostalgiji po nekdanjih časih in 
soočanju z novimi.« 
Zanimalo nas je, kako so dijaki prvih letnikov doživljali predstavo in večerni obisk 
gledališča. 

Kaj je dijake med predstavo presenetilo? 
Hitro preoblačenje igralcev. 
Razpoloženje. 
Odlično igranje in sproščenost igralcev. 
Slačenje igralca. 
Vzdušje. 
Bilo je bolj smešno, kot sem pričakoval. 
Igra v igri. 
Špikova hudobnost do partnerke. 
Zgodba. 

Kaj je dijake začudilo? 
Prizor, ko je igralka vrgla v steno skodelico. 
Trenutek, ko se je Špik obesil na luč. 
Mašina odločitev, da bo prodala hišo. 
Dejstvo, da je Vanja napisal svojo igro. 
Razhod Maše in Špika. 
Mašina sprememba, ko je izvedela, da jo Špik izkorišča in odločitev, da ne bo prodala hiše. 
Hkrati je povedala Sonji resnico, da je na žuru ona imela boljšo obleko, zato je bila 
ljubosumna. 

Kaj je dijake razveselilo? 
Da niso prodali hiše. 
Da so bili na koncu vsi zadovoljni. 
Da je Vanja napisal svojo igro. 
Ples na odru. 
Da sem se med predstavo nasmejal in sprostil. 
Da se je vse dobro končalo. 
Odhod na zabavo. 

In kako so se počutili v dvorani? 
Odlično, saj sem sedel v loži. 
Udobno. 
Dobro, saj je bila predstava zabavna. 
Odlično, ker je Vanja zelo dobro igral. 
Dobro, saj je bila predstava zanimiva in mi ni bilo dolgčas. 
Miren. Vse je bilo tiho in mirno. Ni bilo motenj. 
Lepo. 
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SPSŠ Zreče 
Dijaki razveselili varovance Lambrechtovega doma 
 
Dijaki Srednje poklicne in strokovne šole Zreče so več tednov pri umetnosti, slovenščini in 
tudi drugih predmetih izdelovali 165 
voščilnic za vse varovance 
Lambrechtovega doma. Vsakemu 
varovancu posebej so tudi ročno 
zapisali velikonočno voščilo, pri 
čemer so na pomoč priskočili še 
gimnazijci.  
Na veliki četrtek so predstavniki 
dijakov obiskali Lambrechtov dom in 
varovancem predali velikonočna 
voščila. S starostniki so izmenjali 
nekaj srčnih besed in že začeli kovati ideje za nova povezovanja. 
 
Majski festival ustvarjalnosti in znanja 

 
Majski festival letos izvajamo drugič in je med dijaki 
dobro sprejet. Letos so dijaki v okviru festivala 
spoznavali Benetke in sodobno umetnost ter se ukvarjali 
s sodobnimi problemi družbe, kot so podnebne 
spremembe ter človekov odnos do narave in okolja.  
Dogodek smo obogatili še s predstavitvijo mednarodnega 
projekta Erasmus+, predvsem z izkušnjami dijakov na 
Portugalskem in degustacijo sladice Pastel de Nata.  
 
 
IZJAVE DIJAKOV 
Z beneškega bienala mi je v spominu najbolj ostal kip 
veličastnega slona. Prav tako se rad spominjam prostega 
časa, ki smo ga imeli za odkrivanje mesta in nakupe. 
Jakob Bračko, 1. Sa 
 
V Benetkah mi je bila najbolj všeč vožnja z ladjico. Vesel 
sem bil tudi prostega časa za samostojno raziskovanje 

mesta. Z bienala ne bom pozabil danskega paviljona, v katerem sta bila kentavra (pol 
človek, pol konj). 
Jan Marguč, 1. Sa 
Nejc Korošec 
 
Na poti z letališča v Portu proti Bragi smo skozi okno opazovali pokrajino, ki sem jo do zdaj 
videl samo v filmih. Presenetilo me je, da so Portugalci zelo verni, kar smo ugotovili na 
številnih ogledih znamenitosti. V podjetju, manjši livarni aluminija, smo spoznali povsem 
drugačne metode dela. Kljub šibkemu znanju angleškega jezika so bili sodelavci zelo 
prijazni in komunikativni, nekateri tudi navijači slovenskih športnikov.  
Matevž Arzenak 
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SPSŠ Zreče 
Najbolj všeč mi je bilo večerno druženje s prijatelji in raziskovanje mesta. Ne bom pozabil, 
kako smo se sporazumevali s sodelavci, ki niso znali angleško. Presenetila me je razlika 
med družbenimi sloji. Spoznal sem nove ljudi in portugalsko kulturo. V prihodnje si želim 
več potovati in raziskovati druge države. 
 
Teden umetnosti in Noč knjige 
Konec maja je na šoli potekal teden umetnosti. Dijaki so pri likovni umetnosti združili znanje 
o umetnosti in ekologiji ter izdelali hotel za žuželke. Hkrati so ustvarjali grafike žuželk, da bi 
opozorili na njihov pomen. Pri slovenščini so spoznavali različne knjige, povezane z 
izumrtjem vrst, leposlovne in strokovne. Z zanimanjem so poslušali odlomek iz knjige 
Zgodovina čebel. Da je branje lahko tudi užitek, še posebej če pri tem prisluhnemo zvokom 
iz narave, so doživeli na prijetni šolski terasi.  
Odlomek iz knjige Zgodovina čebel, avtorice Maje Lunde 
»Bilo je tiho. Med delom se nismo smeli pogovarjati. V krošnjah dreves se je slišal samo 
šum naših previdnih gibov in vsake toliko tiho odhrkavanje, zehanje ali drgnjenje delovnih 
oblek ob debla. Včasih se je razlegel še zvok, ki smo se ga vsi naučili sovražiti – veja, ki je 
počila in se v najhujšem primeru celo odlomila. Če se je to zgodilo, je bilo sadja manj in tudi 
za to so nam trgali od zaslužka. Sicer pa se je slišalo samo veter, ki je trepetal v vejah, 
božal cvetove in drsel med travnimi bilkami na tleh.«  
 
IZJAVA DIJAKA 
Dijaki 1. Sa smo pri likovni umetnosti dobili nalogo, da naredimo hotel za žuželke. V dvojicah 
smo izdelali hiške, ki smo jo nato združili v hotel za žuželke, ki stoji ob šoli. Prepričani smo, 
da smo s tem omogočili preživetje in ohranitev ogroženih žuželk. 
Gašper Marguč, 1. Sa 

Marjana Cenc Weiss 
 

GASTRONOMIJA IN TURIZEM 
 
Program gastronomije in turizma se je na 
naši šoli že dobro prepletel s ostalimi 
programi, lokalno skupnostjo, ponudniki 
gostinske dejavnosti in turističnih 
produktov. Naši dijaki so prisotni tako na 
širšem območju Slovenskih Konjic, kot 
tudi v Zreškem okolišu. Vodenje po Žički 
kartuziji, delo na TICu, v Termah, na Rogli 
in ostalih lokalih ne predstavlja več 
nikakršne omejitve. Potrebe po delovni sili 
pa so še vedno mnogo večje, kot na naši šoli izšolamo dijakov.  
V letošnjem šolskem letu smo prvič sodelovali na Gourmet cup-u na Krvavcu. Skupaj z 
kulinariko Jezeršek, mentorji chefi iz cele Slovenije, seveda tudi z »našim« Žigom 
Gabrovcem ter ostalimi šolami, smo pričarali nepozabno doživetje na snegu. Izvrstna 
kulinarika, spremljajoči dogodki, dobra volja ter veliko veselja, kliče po ponovni udeležbi.  
Številni dogodki, na katerih sodelujemo, močno pripomorejo k urjenju spretnosti, 
poglabljanju znanj in pridobivanju izkušenj. Z dijaki smo letos raziskovali kulinariko in 
turistično ponudbo Prekmurja, obiskali Ritoznoj in vinarstvo Frešer, zeliščni vrt Majnika, 
Žičko kartuzijo, lokalne ponudnike  in obrtnike kot so Andrejc, Kejžar, Kalšek Podkrajšek in 
še mnoge druge. Obeležili smo vse pomembne praznike, posebno pozornost pa vsako leto 
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namenimo Dnevu hrane in tradicionalnemu slovenskemu zajtrku, Gregorjevemu, dnevu 
turizma, dnevu zdravja in verskim prazniku, ko se ustvarjajo domače dobrote.  
Letos smo potovali na Nizozemsko, kjer smo si zraven Amsterdama in številnih njegovih 
znamenitosti ogledali še Haag, Scheveningen in muzejsko vasico Zaanse Schaans.  Prehitro 
nam je zmanjkalo časa za raziskovanje na področju turizma, gastronomije, likovne 

umetnosti in strojništva. Zagotovo bomo tudi v 
prihodnje potovali čez naše meje in širili naša 
obzorja in izpopolnjevali znanje tujih jezikov. 
Preko meja pa so letošnji maturantje pokukali 
tudi pri poklicni maturi, saj je raziskovanje tuje 
kulinarike ravno pravšnjo za opravljanje 
4.enote poklicne mature. Dobrote so jim 
izvrstno uspele, tako da je šolanje na naši šoli 
zaključila še ena generacija dijakov smeri 
gastronomsko turističnega tehnika.  

Helena Sovec 
 
Pouk izven razreda - družboslovje v povezavi z drugimi predmetnimi področji 
Zbrala mag. Štefica Fink 
 
NARAVNI IN DRUŽBENO-GEOGRAFSKI DEJAVNIKI LOKALNEGA OKOLJA – TERENSKO DELO 
 Dijaki 2. letnikov srednjega strokovnega izobraževanja so v okviru predmeta geografija 
raziskovali naravne in družbene dejavnike lokalnega okolja. 
Delo je potekalo v skupinah. Prva skupina je spoznavala prst, 
kamnine, podnebje in rastje na Zreškem, druga skupina je 
preučevala družbene dejavnike, tretja pa je izpostavila nekatere 
ostaline preteklosti, poudarila je pomen kulturne dediščine in skrb 
za njeno ohranjanje za prihodnje rodove. 
Sprehodili so se po geografski učni poti okoli Zreškega jezera in 
skozi zreško naselje ter tako spoznali pomen spoznavanja domače 
pokrajine z neposrednim opazovanjem in izkustvenim učenjem, kar 
je pripomoglo k zanimanju zanjo in njenemu razumevanju. 
Med lokalnim prebivalstvom so opravili še anketo, s katero so 
raziskali, koliko domačini poznajo življenje Pohorcev v preteklosti, 
kako poznajo delo oglarjev, steklarjev, drvarjev in fužinarjev ter 
katere so bile njihove tipične jedi. Ugotovili so, da med občani še živijo potomci »prebivalcev 
tipičnih poklicev«, da nekateri poznajo tipične jedi tedanjih Pohorcev in njihove recepte, le 
redki domačini pa znajo dobrote njihovih prednikov tudi pripraviti. 
V okviru terenskega dela so opravili še aktivnosti medpredmetnega povezovanja geografije 
in ekonomije. V ožjem geografskem prostoru so poiskali primere gospodarskih in 
negospodarskih dejavnosti, poudarili njihovo povezanost in soodvisnost, tako v 
geografskem kot tudi v ekonomskem smislu. 
 
Vetrna energija - obnovljiv vir energije 
V okviru projektnih dni smo se učitelji različnih predmetnih področij povezali v skupni temi, 
ki je bila ekološko naravnana. Posvetili smo se vetrnicam in vetrni energiji. Pri predmetu 
energetika so dijaki pristopili k izdelavi prave male vetrne elektrarne, pri prostorskem 
modeliranju so napravili model gonila in ga s 3D tiskom tudi izdelali. Pri ekonomiji so 
poudarili etničnost ravnanja podjetja z uporabo okolju prijazne energije in z njenim 
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varčevanjem, pri geografiji in sociologiji  so obravnavali okoljsko problematiko kot problem 
sodobnih družb in iskali ustrezne rešitve.  
Ugotovili so, da se v današnjem času vse bolj 
soočamo s pomankanjem neobnovljivih virov 
energije, njihovo izkoriščanje  narašča, se 
draži  in vse bolj onesnažuje okolje in si 
moramo družba kot celota  prizadevati 
uporabljati okolju prijazne energije. 
Prvi petkov dan v aprilu smo izkoristili za 
ogled vetrne elektrarne v Razdrtem in od 
lastnika elektrarne prejeli veliko koristnih 
informacij. 
 
Po poti znanih Slovencev – Trst  

 V mesecu aprilu so se dijaki 3. in 4. letnikov 
sprehodili po stopinjah znanih Slovencev v Trstu. 
Ustavili so se pred Rižarno in spregovorili o Borisu 
Pahorju, ki je  svojih delih zelo nazorno opisal svoje 
izkušnje tega nacističnega koncentracijskega 
taborišča. Ogledali so si cerkev, kjer je maševal 
slovenski reformator Primož Trubar. V Trstu stoji 
rojstna hiša Žige Zoisa. 
  
Ogledali so si bogato arhitekturo nekoč cvetočega 
avstro-ogrskega pristaniškega mesta, zlasti Staro 

borzo na Borznem trgu, na Trgu zedinjene Italije pa občinsko stavbo s stolpom in z  
znamenito uro. Prisluhnili so zgodbi Vodnjaka štirih celin, nato pa so se mimo rimskega 
amfiteatra povzpeli na hrib in Grad svetega Justa na njem. 
  
Posedali so na glavnem pomolu tržaškega pristanišča. Ob 
kanalu Grande ter trgu Ponterosso so si privoščili okusen 
tržaški sladoled, kapučino v kozarcu, sladice po starih 
receptih ter odlične pice v neapeljskem stilu. Za slovo jih je 
pozdravil James Joyce na svojem znamenitem mostu. 
  
Nato so se zapeljali do pravljičnega gradu Miramare. Dih 

jemajoč grad in vrt 
okoli njega ponujata 
obiskovalcem pogled 
na morje ter slikovito 
okolje z obilico naravne lepote in bogate zgodovine. 
  
Zgodbo Trsta so zaokrožili s sprehodom po 
Rilkejevi poti v Devinu, kjer so občudovali Devinski 
grad,  Sesljanski zaliv z mestom v ozadju in sončni 
zahod za njim. 
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Projekt – davčno opismenjevanje mladih 
Konec septembra je na šoli pod okriljem Finančne uprave RS potekal projekt Davčno 
opismenjevanje mladih. Udeležili so se ga dijaki 3. In 4. letnikov srednjega strokovnega 
izobraževanja.  Sprehodili so se skozi zgodovino davkov in spoznali davke v sodobni družbi. 
Aktivno so sodelovali  v izračunavanju osnov za obdavčitev poslovnega izida  pri s.p., d.o.o. 
in normiranih samostojnih podjetnikih. 
Ugotavljali so prednosti in slabosti posameznih 
pravnih oblik  in argumentirali izbor najboljše 
alternative. Uporabili so mobilno aplikacijo 
eDavki, ki odpravlja administrativne ovire  pri 
digitalizaciji postopkov in nam omogoča 
hitrejše poslovanje s FURS-om.  
Ugotovili so, da davke plačujemo v vseh 
državah sveta, da se njihova višina in predmet 
obdavčenja  med  državami razlikujeta, da so 
pomembni, saj nam omogočajo zdravstveno 
varstvo, izobrazbo,  čisto okolje, višji življenjski standard in boljšo kakovost bivanja na 
sploh. 
 
Državno tekmovanje v projekcijah in kotiranju PIKO 
 
Državno tekmovanje v tehniškem risanju in kotiranju za slovenske srednješolce, imenovano 
PIKO, je zaradi koronavirusa kar dvakrat zapored odpadlo. V tem šolskem letu pa smo ga ob 
upoštevanju vseh ukrepov uspešno izpeljali ravno na naši šoli. 
Tekmovanja se je udeležilo 43 tekmovalcev, ki so na izbirnih tekmovanjih dosegli izjemne 
uspehe, prišli pa so z 22 različnih šol strojnih in tehniških smeri. Praviloma je imela vsaka 
šola po dva dijaka, le naša je kot domačin imela še dodatna tri mesta.  
Prvo mesto je na koncu dosegel Luka Vrtič (ŠC Ptuj, Strojna šola), drugo Anej Šklebek (ŠC 
Celje, Srednja šola za strojništvo) in tretje Miha Sladič (ŠC Novo mesto, Srednja gradbena in 
lesarska in vzgojiteljska šola).  
Naš dijak Nejc Korošec, ki obiskuje program strojni tehnik,  je osvojil srebrno priznanje, 
sicer pa so nas zastopali še Marko Špes, Blaž Kukovič, Jernej Ostrožnik in Miha Šet. 
Celotno tekmovanje je bilo zelo dobro sprejeto med obiskovalci, člani ocenjevalne komisije 
in tekmovalci. 
Po dogodku so si vsi udeleženci tekmovanja ogledali še proizvodnjo podjetja Unior, vključno 
s kovačnico, ki jih je tudi najbolj impresionirala. 

mag.  Milan Sojč, 
koordinator državnega tekmovanja PIKO 
 

Strokovna ekskurzija 1. in 2.a razreda 
Mesec junij je v šolah že po naravi poseben 
mesec, ker se zaključuje pouk in z njim vse 
šolske aktivnosti. K temu sodijo tudi strokovne 
ekskurzije, ki so priložnost tudi za prijetno 
druženje s sošolci. 
Letos smo imeli prvi in drugi letniki programov 
srednjega poklicnega izobraževanja  skupaj 
organizirano strokovno ekskurzijo. Ogledali smo 
si  Park vojaške zgodovine v Pivki, ki je nekaj 
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posebnega v tem delu Evrope. Posebej so nas 
pritegnili nekateri eksponati,  in sicer električna 
diverzantska podmornica razreda Zeta iz 80-ih 
let prejšnjega stoletja in pa transportni helikopter 
Mi-8 sovjetske izdelave. Ogled celotnega parka je 
bil voden in videli smo res ogromno primerkov 
orožja in opreme. 
Nato nas je pot popeljala v paintball center 
Materija, streljaj iz Kopra v zaledje. Tu je potekalo 
rivalstvo med 1.a in 2.a na »bojnem polju«. 
Zmagovalci pa smo bili vsi, ko smo prepoteni in 

zadovoljni slekli maskirne uniforme. Nepozabna 
izkušnja! 
Na koncu pride najlepše in tako je bilo tudi tokrat. 
Zapeljali smo se do Simonovega zaliva v Izoli na 
kopanje in tam preživeli prijetni dve uri. Sledil je 
povratek proti domu. 
Bilo je prijetno, toplo in zelo sproščeno. Le kdaj bo spet 
tako? 
Milan Sojč in Bojan Napotnik, organizatorja ekskurzije 
 

Kjer se srečata preteklost in prihodnost - Ptuj z okolico 
 
Dijaki SPSŠ Zreče v okviru svojih učnih vsebin spoznavajo kulturno dediščino, da bi lažje 
razumeli ljudi in svet okrog sebe. S tem krepijo spoštovanje do svojega bivalnega okolja  in 
se razvijajo v odgovorne državljane.  
V juniju so se dijaki 1. in 3. letnikov srednjega strokovnega izobraževanja odpravili v objem 
Slovenskih goric. Tam se je rodil Janez Puh, začetnik graške tovarne avtomobilov Magna 
Steyr.  Ogledali so si Puhov muzej, se seznanili z njegovim delom, življenjem in prispevkom 
k  razvoju koles, motorjev in avtomobilov.  
V nadaljevanju so se osredotočili na arhitekturo panonske hiše, na »cimpračo«, narejeno iz 
lesa, ilovice in slame, ki je bila pred 100 leti pomemben del kmečke stanovanjske kulture v 
Prekmurju. 
Osrednji del raziskovanja je bil namenjen prikazu življenja in dogajanja na Ptujskemu gradu 
skozi njegovo zgodovino in nato znamenitostim v srednjeveškem mestu. Sledili so si 
Dominikanski samostan, Orfejev spomenik, Mestno gledališče Ptuj,  Florjanov spomenik,  
Mestna hiša,  Proštijska cerkev, Cerkev sv. Petra in sv. Pavla z Minoritskim samostanom. 
Vsaka od znamenitosti ima svojo zgodbo, ki so ji dijaki z zanimanjem prisluhnili. Pri ogledu  
mestnega stolpa  so spoznali Legendo o graščakovi uri. Niso pozabili na Kurentovo sobo, 
namenjeno simbolu najstarejšega slovenskega mesta, kurentu. Obravnavali so pomen in 
posebnosti Panorame, griča z arheološkim  najdiščem. 
Po opravljenem strokovnem delu so se ohladili v Termah Ptuj, saj kot nekoč junaki stare 
rimske Petovie  tudi »junaki sodobnega sveta« po napornem delu potrebujejo »odklop«, 
razvedrilo in rekreacijo.  
Na poti iz mesta so si ogledali mitrej, v katerem je na enem izmed žrtvenikov prikazano 
Mitrovo rojstvo iz skale. 

Štefica Fink 
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Srečanje strojnih šol  
 
6. maja 2022 smo se s kopico dijakov 
strojnih smeri že tradicionalno 
udeležili Srečanja strojnih šol, ki je 
letos potekalo v Ravnah na Koroškem. 
Dijaki so prikazali 2 uspešna  projekta:  
 
Ekipa: OK1  
Šola: SREDNJA POKLICNA IN 
STROKOVNA ŠOLA ZREČE  
Naslov: Preizkušanje materiala po 
postopku nateznega preizkusa  
Dijaki: Aljaž Perkovič, Klemen Brglez  
Mentor: Marko Pliberšek  
 
Povzetek naloge: V nalogi je predstavljeno preizkušanje materiala po postopku nateznega 
preizkusa. Predstavljen je tudi postopek izdelave nateznih epruvet po standardu DIN 50125. 
Postopek zajema struženje in brušenje nateznih preizkušancev na različne premere, kakor 
tudi analizo hrapavosti površine. V zaključku naloge so predstavljeni rezultati nateznega 
preizkusa glede na različne premere.   
 
Ekipa: ST2  
Šola: SREDNJA POKLICNA IN STROKOVNA ŠOLA ZREČE  
Naslov: Prototipiranje segmentov za avtomatizacijo procesa  
Dijaki: Žan Ojsteršek, Žiga Petrina  
Mentor: Aleksander Pavlič  
 
Povzetek naloge: Naloga predstavlja pristop načrtovanja avtomatiziranega postopka nanosa 
tesnilne mase na aluminijast pokrov. Postopek nanosa se  izvaja s pomočjo robotske roke 
KUKA. Načrtovanje naloge je predstavljeno v več fazah:  
1. Analiza oblike kosa (aluminijastega pokrova).  
2. Zasnova odlagalnega mesta kosa.  
3. Zasnova prijemala.  
4. Načrtovanje delovnega prostora robota.  
5. Programiranje in testiranje avtomatiziranega postopka.  
Posebno pozornost namenimo fazi 2 in 3, kjer podrobno prikažemo prototipiranje delov 
odlagalne periferije in prijemal robotske roke. V tem delu predstavljamo 3D-merjenje 
aluminijastega pokrova, načrtovanje v programu CREO, 3D tisk in rezultate testiranja 
prototipov.  

Srečko Ramšak 
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TERENSKO DELO V OKVIRU GEOGRAFIJE – ISTRA, KRAS 
 

V začetku septembra so dijaki 2. 
letnikov programa strojni in 
gastronomsko-turistični tehnik 
opravili terensko delo kot del 
izobraževalnega programa v okviru 
geografije. V konkretnem 
geografskem okolju so lahko 
povezali teorijo s prakso.  Izkustveno 
učenje, kot sodobna oblika učenja, je 
vključevalo  izkustveno spoznavanje 
resničnosti in konkretno akcijo. Dijaki 
so z delom na terenu  razvijali 
sposobnosti opazovanja in logičnega 
razmišljanja.  Veliko so se naučili na 

lastnih izkušnjah in s tem razvijali samostojnost, radovednost, pridobili so veščine timskega 
dela. 
 
Terensko raziskovanje so opravili na planoti Kraškega roba, ki se s strmim, tektonsko na 
več mestih pretrganim robom, prevesi iz kraške v flišno pokrajino Istre. Spoznavali so 
reliefne oblike kot so  udori, brezna, škraplje, jame in skalne podore.  Opazovali so plezalne 
stene za bolj ali manj izkušane plezalce. Stene so zanimive predvsem z geološkega vidika, 
saj imajo luskasto zgradbo, ki je edinstvena v Sloveniji. Flora in favna planote je preplet 
živega sveta obeh pokrajin, ki ju Kraški rob razdeljuje. V prijetnem vremenu, ob omamnem 
vonju dišečega rastja in ob čudovitem pogledu na Jadransko morje, Koper in Trst, so 
opazovali viadukt in strnjeno vasico Črni Kal pod pečino.  Prst pokrajine so raziskovali tik ob 
utrdbi nekdanjega grofa Ulrika. Predstavili so posebnost nagnjenega zvonika cerkve sv. 
Valentina, značilno kraško arhitekturo ter znamenito Benkovo hišo. 
 
V Hrastovljah so prisluhnili zgodbam o revnem življenju Šavrink in tako podoživljali njihov 
vsak dan. Navdušila jih je freska Mrtvaški ples v cerkvi Sv. Trojice. Opazovali so vlak, kako 
na svoji poti premaguje veliko višinsko razliko, predstavili so posebnost  železniške proge 
Divača - Koper in zahtevno gradnjo njenega drugega tira. 
 
Na 80 m visokem Strunjanskem klifu so raziskovali flišne plasti in ugotavljali vzroke za 
njihov nastanek. Z vrha so opazovali prepadne stene, prodno obalo in druge naravne 
pokrajinske značilnosti, ki jih abrazija, akumulacija, dež, temperaturne razlike in veter 
neprestano spreminjajo v novo obliko. Navdušeni so bili nad lepoto Mesečevega zaliva, 
najlepšega zaliva v Sloveniji. Predstavili so značilnosti krajinskega parka, ki se ponaša s 
svojo biotsko raznovrstnostjo, z značilnim obmediteranskim podnebjem in rastjem. 
Na planoti nad klifom  so  uro svojega časa posvetili gibanju in učenju matematike v naravi. 
V okviru projekta Zdrava šola so spregovorili o zdravi prehrani, predvsem o mediteranski 
kuhinji in olivnem olju, pomembnem in zdravem živilu primorskega prebivalstva. 
Zaključili so z raziskovanjem srednjeveške kulturne dediščine Kopra, ogledom potniškega 
terminala v Marini Koper in kopanjem v koprskem mestnem kopališču. 

Štefica Fink 
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Nadaljujemo šolsko prijateljstvo s srednjo šolo v Wuerzburgu 
 
V mesecu maju smo na Srednji poklicni in strokovni šoli v  Zrečah za 8 dijakov in 2 učitelja 
iz Franz-Oberthür Schule iz Würzburga, v okviru programa ERASMUS+, organizirali 14–
dnevno izobraževanje s področja strojništva.  
 
Program izobraževanja/usposabljanja je zajemal učne aktivnosti v naši šolski delavnici in 
oglede proizvodnje v lokalnih podjetjih, kot so Unior Zreče,  EMO Celje, Modelarstvo Hohler, 
ELPRO Križnič,  Štore Steel, Ko-Lovec, Isokon, Ramax, CNC Kamenik in v  Steklarna v 
Rogaški Slatini. 
 
V prostem času so dijaki raziskovali  znamenitosti  Zreč, Slovenskih Konjic, Rogaške 
Slatine, Ljubljane, Maribora, obiskali so Žičko kartuzijo, na Celjskem gradu so se spoznali 
zgodovino Celjskih grofov, vstopili so v Škocjanske jame, s Kraškega roba pa so občudovali 
razgled pred seboj, vse od Kopra do Trsta. Z dijaki naše šole so se družili v športnih 
aktivnostih, igrali so nogomet. Kopali pa so se na morju in v termah, obiskali so 
adrenalinske in razvedrilne parke v Ljubljani in Mariboru.  

 

 
 
Zahvaljujemo se vsem podjetjem, ki so nam nudili strokovno vodenje  znotraj svojih 
poslovnih prostorov, še posebej pa se zahvaljujemo podjetjem Tekoma, CNC Kamenik, 
Ramax, Isokon in Ko-Lovec, saj  so nemškim dijakom omogočili tudi opravljanje dela v 
proizvodnem procesu. 

Dušan Špoljar, organizator aktivnosti 
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TEKMOVALNI DOSEŽKI NA SREDNJI POKLICNI IN STROKOVNI ŠOLI ZREČE 
V ŠOLSKEM LETU 2021/2022 
 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

  POLIGLOT 3 Kornelija Jagodič 
Jakob Verdnik    
Mai Kvas    
Lan Justinek    
Gašper Pokržnik    
Patrik Fajs       

 
  

 
Erik Ratej     
Ines Malec    
Florjan Žurej    
  POLIGLOT Mateja Smolar Tič 
Matej Žagar    
Marin Zver    

 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

Nejc Korošec Srebrno - državno Tekmovanje iz 
projekcij in kotiranja 
PIKO 

Milan Sojč 

 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

 
 

 
 

Tekmovanje iz 
MATEMATIKE 
 

      
 

Matic Grašič zlato priznanje  Vasja Ivančič 
Aljaž Petan bronasto priznanje 

 
      
 

 
 

Jošt Rečnik bronasto priznanje  
 

 
 

Nejc Babič bronasto priznanje 
 

 
 

 
 

Marsel Tič bronasto priznanje   
   Štefica Fink 
Marko Capl bronasto priznanje   
Jan Zlodej bronasto priznanje   
Jože Dolar  bronasto priznanje   
Žiga Kumar bronasto priznanje   
Lan Justinek bronasto priznanje   
Amadej Rošer bronasto priznanje   
   Tjaša Rajšp 
Florjan Žurej bronasto priznanje   
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Anej Visenjak bronasto priznanje   
Oskar Kovačič bronasto priznanje   
Bčaž Kričaj bronasto priznanje   
Tilen Kotnik bronasto priznanje   
Blaž Kukovič bronasto priznanje   
Jan Kamenik 
Kamenšek 

bronasto priznanje   

Tim Korošec bronasto priznanje   
Marko Špes bronasto priznanje   
Mateja Žagar bronasto priznanje   
Jure Petrič bronasto priznanje   
Rene Školč bronasto priznanje   
Tjan Leskovar bronasto priznanje   
Vid Skaza bronasto priznanje   
Janez Klinčar bronasto priznanje   
Filip Rošer bronasto priznanje   
Lovro Ravnak Kuželj bronasto priznanje   
Nika Vrhovnik bronasto priznanje   
Žan Ojstršek bronasto priznanje   
Nejc Ganziti bronasto priznanje   
Žiga Guček bronasto priznanje   
Martin Štante bronasto priznanje   

 
 
Dijak 
 

Dosežek 
 

Ime tekmovanja 
 

Mentor 
 

 
 

 
 

Erasmus+ Europass 
potrdilo 
 

Tomaž Černec 
 

Nejc Korošec potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 

  

Matevž Arzenšek potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 

  

Mihael Šet potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 
 

 
 

 
 

Janez Klinčar 
 

potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 
 

 
 

 
 

Marin Zver potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 
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SPSŠ Zreče 
Filip Rošer potrdilo o usvojenem 

znanju in spretnostih 
na Portugalskem 

  

Marko Špes potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 

  

Jaka Podgoršek potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 

  

Matej Žagar potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 

  

Jure Petrič potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 

  

Vid Skaza potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 

  

Rene Školč potrdilo o usvojenem 
znanju in spretnostih 
na Portugalskem 
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SPSŠ Zreče 
SLOVO MATURANTOV GENERACIJE 2021/22 OD ŠOLE, UČITELJEV IN SOŠOLCEV 
 
Naši dragi profesorji, učitelji, gospa ravnateljica in razredničarka. 
 
Korak za korakom, iz dneva v dan, štiri leta, ste se posvečali naši šolski družini. Vsak dan 
ste jo napolnili s sončno svetlobo in toplino. Pomagali ste nam rasti, ne le v znanju ampak 
ste nas naučili biti tudi odgovorni za svoja dejanja.  
 
Posebna zahvala in čestitke gredo srčni in velikodušni razredničarki gospe magistrici Štefici 
Fink. 
Naša hvaležnost je neizmerna. Hvala vam za 
vse. 
 
Poslavljamo se tudi od vas dragi sošolci. 
Veseli smo, da smo lahko skupaj ustvarjali 
nepozabne trenutke v dijaških klopeh in smo 
skupaj stopali proti istemu cilju z željo, da bi 
vsak izmed nas našel „tisto pravo“ pot v 
življenju.  HVALA. 

Nik Kmetec, 4. Sa in 4. Gta 
 
POKLICNA MATURA IN ZAKLJUČNI IZPIT NA SPSŠ ZREČE 
V spomladanskem izpitnem roku je 13 dijakov uspešno opravilo zaključni izpit in s tem 
pridobilo srednjo poklicno izobrazbo: 
6 dijakov v programu inštalater strojnih inštalacij in 
7 dijakov v programu oblikovalec kovin-orodjar. 
Spričevalo o zaključnem izpitu s pohvalo je prejel Žan Pilpaher. 
 
Srednjo strokovno izobrazbo je pridobilo 24 dijakov: 
19 dijakov v programu strojni tehnik in  
5 dijakov v programu gastronomsko-turistični tehnik. 
Odličen učni uspeh na poklicni maturi sta dosegla Nika Vrhovnik in Rene Podgoršek. 
 
Čestitam vsem dijakom za dosežen uspeh na zaključnem izpitu in poklicni maturi.  

Dušan Špoljar, tajnik POM in ZI 

 



 

69 
 

SPSŠ Zreče – zaključili so: 
 

 
 
Moji dragi, mladi junaki, 
ste naš up.  
  
Ste sinonim za spremembo, razvoj, rast in prihodnost - ste 
razlog, da sem ponosna na svoj poklic.  
  
Želim vam, da bi v življenju sprejemali pravilne odločitve, da bi 
jim pogumno sledili,  da bi bili srečni in uspešni. 
  
Vaša razredničarka, Štefica Fink. 
 
   

4. Gta 
4. Gsa 
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SPSŠ Zreče – zaključili so: 

 
Miha Kojzek 

 

 
Ines Malec 

 

 
Tim Paradižnik 

 

 
Monika Pučnik 

 

 
 

Aleksandra Rančan Konec 
 

 
Martin Štante 

 

 
Nika Vrhovnik 

 

  

 
  

4. Gta 
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SPSŠ Zreče – zaključili so: 

 
Rok Brence 

 

 
Nejc Ganziti 

 

 
Amadej Gosak 

 

 
Žiga Guček 

 

 
Nik Kmetec 

 

 
Matic Kolar 

 

 
Jan Jože Košir 

 

 
Benjamin Kušar 

 

 
Timotej Lipuš 

 

 
Nino Mernik 

 

 
Žan Ojsteršek 

 

 
Žiga Petrina 

 
 

4. Gsa 



 

72 
 

SPSŠ Zreče – zaključili so: 

 
Rene Podgoršek 

 

 
Luka Pučnik 

 

 
Aleks Rak 

 

 
Gregor Ravnak 

 

 
Lovro Ravnjak Kuželj 

 

 
Kristina Romih 

 

 
 

Svit Sešlar 
 

 
Leon Vetrih 

 

 

 
  

4. Gsa 
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SPSŠ Zreče – zaključili so: 
 

 
 
 
Pubeci (fantje)! 
 
Med našim kratkim druženjem v teh dveh letih smo vsi 
skupaj doživeli veliko novega, se spoznali, nekaj naučili, 
utrdili in odrasli. Iz fantov ste postali možje. Upam, da ste 
v času našega druženja spoznali, kaj vas veseli in si 
zastavili nove, morda višje cilje. Nedvomno jih boste z 
vztrajnostjo in marljivostjo dosegli. V življenju ni 
pomembno, kolikokrat padeš, marveč, da se vedno znova 
pobereš. 
 
Želim si, da se srečujemo kot srečni in zadovoljni možje. 
 
Primož Kračun, vaš razrednik 
 

3. a 
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SPSŠ Zreče – oddelki 
 

 
Veprim Bahtjaraj 

 

 
Tian Banfič Jerič 

 

 
Žan Gaberc 

 

 
Klemen Gorjup 

 

 
Žan Goršek 

 

 
Eldar Gračanin 

 

 
Indrit Hajdari 

 

 
Jan Kajba 

 

 
Vid Kajba 

 
 
  

3. a 
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SPSŠ Zreče – oddelki 

 
Job Kuk 

 

 
Alen Legvart 

 

 
Aljaž Petan 

 

 
Žan Pilpaher 

 

 
Tomaž Polenek 

 

 
Sebastjan Štabej 

 

 
Mihael Valenčak 

 

 
Tomaž Jožef Vidmar 

 

 
Andraž Vivod 

 
 

3. a 



 

76 
 

SPSŠ Zreče – oddelki 
 

 
Marko Capl, Jože Dolar, Denisa Elshani, Ema Elshani, Jernej Fijavž, Lan Justinek, Nikola 
Kačavenda, Kevin Kozoderc, Leonel Kumer, Žiga Kumer, Mai Kvas, Berat Maliqi, Dušan 
Mihajlović, Florian Morina, Denis Regoršek, Amadej Rošer, Gašper Štante, Patrik Švab, 
Jakob Verdnik, Maj Vezjak, Diar Xhelovci, Muaz Ymeri, Jan Zlodej in Arianit Zogaj. 
 

 
Nejc Babić, Klemen Brglez, Patrik Fajs, Patrik Fijavž, Anej Frank, Matic Grašič, Patrik 
Jemenšek Ravnak, Anej Jošt, Tilen Malec, Nikola Munižaba, Aljaž Perkovič, Aljaž 
Podgrajšek, Gašper Pokržnik, Blaž Ratej, Erik Ratej, Jošt Rečnik, Marsel Tič in Almin Tiganj. 
1.sa 

1. a 

2. a 
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SPSŠ Zreče – oddelki 

 
Aldin Abdić, Jakob Bračko, Benjamin Brglez, Anej Cigler, Lan Dobnik, Žiga Golenač, Marko 
Gosnik, Tian Gošnik, Jernej Hren, Mitja Jančič, Matic Jereb, Martin Lipovšek, Gašper Marguč, 
Jan Marguč, Miha Ošlak, Sebastjan Ošlak, Voranc Pipuš, Alen Podgoršek, Patrik Rošer, 
Žanej Sadek, Sven Šmid, Matevž Tomše, Anej Visenjak, Aljaž Vok in Florjan Žurej. 
 

 
Gašper Birk, Žan Detiček, Žiga Fijavž, Rene Goričan, Luka Jug, Jan Kamenik Kamenšek, Anej 
Korošec, Tilen Kotnik, Jan Kovač, Oskar Kovačič, Blaž Kričaj, Blaž Kukovič, Anej Mastnak, 
Nik Oder, Matej Pušnik, Rok Rošer, Aljaž Skok, Alen Smogavc in Kevin Zlodej. 
2Gsb 

1. Sa 

2. Sa 
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SPSŠ Zreče – oddelki 

 
Sergej Arnežnik, Tomi Bezenšek, Neja Hren, Nik Jakob, Enej Kokelj, Tim Korošec, Žan 
Kostanjšek, Vid Leskovar, Urh Ogrizek, Naja Pišotek, Jaka Pivec, Sara Povh, Alma Pučnik, 
Beatris Rečnik, Aljaž Sarajlič, Luka Sitar, Bor Strnad in Marcel Urlep. 
3.sa + 3Gta 

 
Marcela Cugmas, Urh Iršič, Matevž Arzenak, Tadej Grm, Tilen Jelenko, Anej Jeršin, Matic 
Kancler, Janez Klinčar, Nejc Korošec, Tjan Leskovar, Jernej Ostrožnik, Evita Pesjak, Jure 
Petrič, Emanuel Podgoršek, Jaka Podgoršek, Filip Rošer, Vid Skaza, Mihael Šet, Rene Školc, 
Marko Špes, Marin Zver in Matej Žagar. 

2. Sb 

3. Sa 
3. Gta 
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Avtorji likovnih izdelkov v letopisu: 
Dijaki 1. letnikov Šolskega centra Slovenske Konjice-Zreče in udeleženci  

Erasmus+ projekta Gems of Europe 
  

  
Letopis je izdan v elektronski obliki. 

  
  

Urednici: 
Vasja Ivančič in Mateja Smolar Tič 

  
  

Fotografije: 
Vasja Ivančič, Tomaž Černec, dijaki in Foto Nareks 

  
  

Oblikovanje in prelom: 
Vasja Ivančič 

  
  
  
  

Avgust, 2022 
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